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HA3BU YUNCEN NPU OOOABAHHI | BIAHIMAHHI

ogaHok JlopaHok
A LLG A LL2 Bupas — cyma 3Ha4YeHHs
P BMpasy
eSS 6 + 2] = 8
Cyma HNopaHok JlogaHoK Cyma
3MeHLUIyBaHe 3HayeHHs
7 Bupas — pisHuuSA BUPA3y

AN D

PisHuus Big’emHuk 3meHwysaHe Big’eMHuk  PisHunug

NMEPECTABHUMN 3AKOH AOAOABAHHA

4 2 2 4
6 A+2=2+4 6
4+2=6 2+4=6

Bigo, nepecrtaBnsiHHA 000aHKIB
3HA4YEeHHS CYyMU He 3MIHIOETbLCH.

PISBHUUEBE NOPIBHAHHA

LLlo® pisHaTuca, Ha CKinbku OOHE 4ncno Oinblue
abo meHlle, HixX gpyre, chnig Big OinbLIOro ymcna
BIOHATN MeEHLe.

«binbwe Ha...» — + «MeHLwe Ha...» — =



NMPABUJIA SHAXOOXXEHHA HEBIAOMOIO
KOMMNOHEHTA APUDMETUYHUX AN

M 3 7 — 3 = 4
— Cyma Bigpomuii  Hesigomuii
7 J00aHOK J00aHOK
»/:\ o6 3HanTM HEeBioOMWIA O0OAHOK,
| J+3=7 _ cnig Big, CyMU BIOHATY BiOOMMUIA OOOAHOK.
[ ] ) 4 + 3 = 7
—t—t PisHnuga Bin’eMHMK 3MeHLyBaHe
4 3
N LLlo6 3HanTK HeBigoOMe 3MEeHLLYBaHE,
L 1-3=4 J cnig oo pPisHUUi ooaaTtu Big’€MHUK.
- h 7 - 4 = 3
— 3meHwyBaHe PisHnus Bin’ eMHUK
4 L] o6 3HanTV HeBigoOMUIA Bif’ EMHUK,
T = cnin Bifg, 3MEHLUYBAHOrO BiHATN
7-L1= ) PI3HULIIO.
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Hopori gpysi!

CborogHi BM pO3MoYMHaETe LikaBy Mogo-
pox cBiTom MatemaTtuku. [lonepegy Ha Bac
YyeKalTb HOBI Ta paficHi BiAKpUTTA. A Bawum
NYyTIBHWKOM Y NOAOPOXKi CTaHe Len NigpyyHUK.

OT1xe, Bupywanmo!

=
7

Y NigpyyHnKy BUKOPWUCTAHI TaKi MO3HAYKMW:

- .
_— — nonpaun 3 apUPMETUYHUMN LLITAHFAMMN
— nonpauton i3 yncnamm Ta Kpyxkamm (HaMUCTUHKamu)

& — nonpaytn i3 reomeTpuyHuMn dirypamm
— nonpaulon i3 KapTkamu 3 4nciamm

E — nonpauon i3 KicToukamu OOMIHO

E — npoBean AoCNigMXeHHA



Po3pin 1. YACJIA NEPLLUOIoO AECHATKA
AOCNIAXYEMO ®OPMUN OB’EKTIB

© MHOIOKYTHUKM ® niBOpyY, NpaBopy4, HapA, nig, MiX, Ha
® Kpyr ® Bropi, BHM3y, No LEHTpYy
® KOHYC, nipamiga, unniHgp, Kyo, Kyna e nonepegy, nosaay, nopsp,

Ha3Bn reoMeTpuyHi Girypn KOHCTPYKTOpPA.

m Po3kaxu, wo T O6auvil Ha MallloHKYy, BUKOPUCTOBYHOUU
cnosa: Hag, nig, M, yropi, BHU3y, MO LUEHTPY, nonepeany,
nosapny, JiBOpy4, NpaBopy-.

=] 3 akux diryp cknageHo YoTUPUKYTHUK? Lle irpawka — TaH-
rpam. Bnbepun manioHoK i Ha3Bn @dirypu, 3 g9kmux CKNageHo
TBapuHy. Cnpobyin cknactu ¢dirypy 3a 3pas3kom.

2% Yk



BUBYAEMO FrEOMETPUYHI DIF'YPMU.

BCTAHOBJIOEMO NMPOCTOPOBI - hoama
BIAHOLLEHHS o kpuBa

-] Codinika 3rapgana CBiW MiTHIW BIAMOYMHOK i HamanoBana
KapTUHY. PO3rngaHb, gk 300paxyloTb TOUKY, MPsiMy, KPUBY.
3Hanam Ha MasntoHKy AiBYMHKN CXOXi 00’EKTW.

VAN

%] PosmsHb mManioHok. Hassu KOXHY @i- .
rypy B KOXHOMY PSOKY; Y KOXHOMY
cToBNYMKY. Po3ragam «cekpeTt» po3Ta- . .
LyBaHHA iryp i BM3Ha4, kol @irypwu P ‘
HEe BUCTayae. -




BUBYAEMO NINEOMETPUY4HI ® NpoMiHb
® Bigpi3ok

PIrypPu o namana

Hassun ¢opmy oertanenm KOHCTPYKTopa.

w

Ha3BM KONbOPM TOYOK °
Ha NPsMIA, Hag HElo, o e
nig, Hel. ° °

Touka po3bmBaE NpaAMy Ha Kinbka 4acTuUH. PoO3rnsHb, €K
YTBOPIOKTLCSH NPOMIHb i Bigpi30K.

MpoMmiHb MpOMiHb [MpomiHb Bigpisok [1pomiHb

3poragancs, ik yTBOPEHO JlaMaHi.




AOCNIAXYEMO O3HAKHU * dpopma
OB’EKTIB ¢ xomip

® po3mip

T Yum cxoxi dirypu B KOXHin napi? Yim Bigpi3HAOTLCA?

m Ha3sun koxHy ¢irypy. Hazesm koxHy rpyny oiryp.

ALY ‘@2 a0

Po3rnsHb KOXHUA MantoHOK. HasBu KOXHY ¢irypy. Haszsu
rpyny ¢iryp. 9dka ¢irypa «3amnsa»?

'Y | '-‘
W b . [ ]




AO0OCNIAXYEMO O3HAKMU, ® AOBLIMA — KOPOTIINA
® BULLUUIA — HUXYMIA

NOoB’dA3AHI 3 BEJINHUHOIO o WHpLIMii — BYXuMii

oo . C
I'Iorlpau,tom I3 MaTeMaTU4HNMMn MatepliajiiaMn. -_ d

m Ha KoXHOMY MantoHKy MOpIiBHAN 300paxeHi npeamMmeTn 3a
OOBXWHOIO; WWMPWUHOID; BUCOTOK. Hassm npeameTn, ogHa-
KOBi 3a OOBXWHOIO; LLUMPUHOKD; BUCOTOIO.

-] Bur3Hay, aknin xoBpax HamBULLMIN; HANHUXYUW. FAKi XOBpa-
X1 0QHAKOBOro 3pocTy? BuaHau, gkmnin XoBpax HanTOHLLUNN;
HaWTOBLUMN. AKi XOBpPaxm 0OHAKOBOI TOBLUUHN?

It
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e uudpu:
JI4MMO BIg 1 40 10 0,1,2,3,4,56,7,8,9

oo . C
I'Iorlpau,rom I3 MateMaTniHnMmn martepiajiamn. -_ &

Posknaon apndmMeTnyHi wtaHrn. foniym cMy>XKnm Ha KOX-
HIM WTaH3i. PO3rMsaHb MasitoHOK i Mepesip, 4M npaBusibHO
MoKIaA4eHO KapTKM 3 YMUCaMW.
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m Ym BiONoOBIoa€e KiNbkiCTb 300paxeHux 00’eKTiB yncnam?
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-] Aknin  BIOPISOK HaWOoBWMN?  HAkni —
BiAPI30K HANKOPOTWNIA? FAKi Bigpi3ku
MaloTb OOHAKOBI OOBXWUHN?
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BU3HAYAEMO ® niy6a N
® He Ha3uBaio npegmMmeTyu ABIYI

KUIbKICTb OB’E€EKTIB ® He nponyckaio npeameTy

[Monpauton i3 mateMatniHUMM Martepianamu. &

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

PoarnaHb ™manioHoK. [lepeBip, 4M BIOMNOBIOAE KiNbKICTb
KPYXKIB KapTui 3 YXACJIOM.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

/ @ 00 00 00 00 00 00 00

Moknagn B pagok 10 kpyxkiB. Buknagn we 4 takux pan-
K. Floniyn pewTy KpyXxkiB. Buknagmn ix y HUIXKHbOMY PAOKY.
Buknagn kaptku 3 ducnamu. [lig KOXHY KapTKy nokiaau
BIAMOBIOHY KiJIbKICTb KPYXXKIB.

Moniun BCi dirypun. Ckinbkn ¢iryp? Ckinbkn Bennkux iryp?
Manux? Ckinbkn CUHIX diryp? 4epBoHUx ¢iryp? Ckinbku
TPUKYTHUKIB? Horo BinbLue: ycix @iryp 4m 4epBoHUX diryp?

AKi reomeTpuyHi dirypn 306paxeHo Ha MantoHkKy? BuaHau,
CKINIbK/ Ha MastoHKY Bigpi3kiB; NpAMUX; MPOMEHIB.

e/



BU3HAYAEMO NOPSIAKOBUN ::Er;ﬁg?nopmkow
HOMEP OB’EKTA |

® TUXAEHb — CiM AHiB

o . . C
I'Ionpau,rom I3 MaTeMaTn4iHNMMn mMarteplajiaMn. QO-_

Ckinbkn reomeTpuyHux @iryp? lNNoniun ¢irypn 3niBa Ha-
npaBo, crpaBa HaiBO, XaoTn4yHO. LLIo uikaBe MOXHa NoMmi-
TMTN?

Ckinbkn oci6 Ha mManoHKy? Onuwun KOXHY. XTO nae nep-
Wwnm? apyrum? Akmin 3a NOpsiAKOM Xnoneub y Kanentoci?

CKinbkKn OHIB y TUXHI? 9Ki X Ha3BM? 3 9KOro gHa po3no-
YMHAETbCA TUXAOEHbL? 9Ka 3a nopaakom cepepa? cybora?

a Hegpins

7
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AOCNIAXYEMO IrPyrnun Ob’€KTIB
3A CMNUJIbHOKO O3HAKOIO ¢ MHOXMHa

Has3Bu KOXHY rpyny 00’ekTiB (MHOXUHY). CKiflbK €/IEMEH-
TiB MICTUTb KOXHa rpyna (MHOXWHA)?

Ak HasBaTu rpyny (MHOXWHY) OO’€EKTIB, MOAAHUX Ha Ma-
noHKY? HasBm kKoxHy ¢irypy. Horo Ginbuie: ycix diryp um
MHOIOKYTHUKIB? YCiX Iryp 4m 4epBOHUX diryp?

R Q"I

BmsHaq 3a FKOK O03Hakow @irypy po3duTo Ha rpynm

MHO)KVIHVI




PO3BMUBAEMO OB’EKTU HA ITPYIN ® HacTynHe,

3A CMIJIbHOKO O3HAKOIO zzgﬁ:eﬂ-"e
Monpauton i3 MaTeMaTUYHUMN MaTepianamMu. _—_

Hassu rpyny (MHOXWHY). Ha3Bm 1 enemMeHTn 3/iBa Ha-
npaBo. Akunn 3a nopsaakom oripok? lMomipkyn, wo Tpeba
3HaTK, WOO BIANOBICTM HA LE NMUTaHHA.

[MepesBip, 41 NpaBUbLHO NOMiYMIN 3epHUHKU. Haseu yncna.
fKe 4ymcno cToiTh 3a 4Ynucniom 7? 9dke 4ynucno CcToiTb nepen
yucnom 57? dke HacTyrnHe 4mcno 3a 4ucriom 47?7 dAke no-
nepegHe 4mcno go dmcna 9?7 Mix akumMm ymcnamm CTOITb
4ynucno 57?

9 10

Hazsu rpyny (MHOXWHY). Po3buin rpy- . ’
ny (MHOXWHY) Ha 4YacTuUHWU (NiAMHO-
XMHM) 3a NEeBHOO 03Hakolo. CKkinbkun O
€NIEMEHTIB MICTUTb KOXHa 4YacTuHa .

(MigMHOXWHA)? O Q

13



BUBYAEMO HYUCJIO | LUDPY 1  °CTIBKUX

® NI0PiBHIOE =

Monpauioit i3 MateMaTniHUMM MaTepianamMu. & ‘32

ﬂ LLlo MOoxHa cka3aTu Npo KinbkiCTb 00’EKTIB 3BEPXY Ta 3HU-
3y Ha KOXHOMY MaJltoHKy?

Gl % % & % &

seee  eeeeee

3’ACyn, CKiNbKM Ha KOXHOMY MastoHKy ¢iryp 3niea; cnpa-
Ba. [le nopiBry? e 6inbwe? e meHwe?

@
] —8

JopiBHioE = HopiBHiOE =

14



BUBYAEMO YUCNO | LUDPY 2 e nopisHioe =

® He AOpIiBHIOE #

---------------------------------------------------------------------

7] Ckinbku rpubiB «CXOBANOCS» 3a JIMCTAM?

CTinbkn *

ol<]  Wo ™ 6Gaumw Ha mamioHky? CKinbku OB’EKTIB KOXHOMO

BLUAOY?
2
V' 4 N

1 2 3 4

2 —uet1iwedt 2 — ue 3 6e3 1

3’ACyN, CKiflbKM Ha KOXHOMY MastoHKy O0O0’ekTiB 3NiBa;
cnpasa. e nopieHy? Le 6inbwe? e meHwe?

®

He popiBHioe # He pnopisHioe #£ JopiBHIOE =

15



BUBYHAEMO 4YUCJIO | LULNDPY 3

-] Monpauton i3 MmatemMaTUYHUMK MaTepianamu. &

m Lo Tm 6aumw Ha MantoHky? CKinbku OO’EKTIB KOXHOIO

| ;2

EEEE' & N

1 2 3 4

e

¥

3—uec?22iwet 3 —ue 4 06e31

m Buknagn 3 kpyxkun. [lepemiwyodmn ix 3niBa &
Hanpaso, Oocnign cknag 4ymcna 3.

16



BUBYAEMO HYUCJIO | LUDPY 4

LLlo T 6aumw Ha MamoHKy? Ckinbkm 00’€KTIB KOXHOro
BLUAOY?

bbbt 4] [/

Xe
W) g )i N

1 2 3 4 5

4 —uye 3iwet 4 — pye 5 6e3 1

AKnx 06’EKTIB HA KOXHOMY MaJsItOHKY MOPIBHY? HE MOPIiBHY?

[ - & & m
a& £
beg i @ O

4 = 4 3F#£4
Buknagn 4 kpyxkun. [lepemiwyoumn ix 3niea &
Hanpaso, Oocnian cknan yncna 4.

17
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BUBYAEMO 4HYUCJIO | ULUDPY 5 5 gg

3

N

-] Monpauon i3 MmateMaTUd4HUMMM MaTepianamu. d

0 2 Lo ™ OGaunw Ha mManoHky? Ckinbku 00’EKTIB KOXHOIo
BLUAOy?

5] 5]

58

1 2 3 4 5 6

5—ued4iwel 5 —ue 6 06e3 1

m Buknagn 5 kpyxkiB. [lepemiwyioun ix 3niBa
Hanpaso, AOCNiAu cknag 4yucna 5. d

18



MPALLLOEMO 3 FPYMOIO OB’EKTIB: * °0'caHaru

® BUNTYYUTHN

Ob’€AHYEMO, BUJIYHAEMO AA A ?

] nNonpawoit i3 reomeTpryHrMK dirypamu.

@l

i 3 |BCbOro 3anmwnTbes | 4

ob6’egHaTun BUJTYYUTU

m Po3rnaHb, g9k o6’egHanun rpndu. Lo
Tpeba 3pobutn, wWoO6 o06’eaHaTH
00’eKkTn?

O6’egHaT — UEe O3Ha4ae npu-
CYHYTWU, 3MiLlLATW, 3C1UNaT TOLLIO.

=] PosmisHb, SK BUANYYMAM  LUIMATOK
TopTa. Lo tpeba 3pobutn, wob Bu-
ny4ynTn 6yab-aki obpaHi 00’ekTnN?

Buny4untn — ue o3Ha4vae
BiACYHYTW, Bigpi3aTtu, 3abpartu,
BlACKNATM TOLWO.

-] Momipkyn, aki npegmeTn ob’egHyBanmn, a Aki — BUNyYanu.
Konu npeameTiB ctae Ginblie? meHwe?

W

19



NMOPIBHIOEMO ITPYIMU ® Ginbwe >
e MmeHwe <

OB’EKTIB 3A KUJIbKICTIO o PiBHICTb, HepIiBHICTb

o . ] ', ]
-] [Monpauton i3 MaTeMaTUYHUMN MaTepianamMu. & 3 -

OOO0O0
00000 E—
6|#|5 6 >

3

_ GinbLe
He MOopiBHY HEepPIBHICTb
MeHLIe

Po3rnaHb KOXHWUK MastoHOK. YTBOPW napu 3 €eNIeMEHTIB
MHOXWH. $ke 4ncno Oinblue? ke meHwe?

M

4 > 2 5<6
4 Oinblue, Hix 2 5 MeHLue, HiX 6

E 3’Ccyn, 4 NpaBUbHO CKNAAEeHO HepIiBHOCTI. [MpounTanm ix
3/71iBa HanpasO Ta crnpasa HaniBo.

H §%

6>5

S S—

20



BUBYAEMO APUDMETUYHI All
AOOANABAHHSA | BIAHIMAHHSA

A
o - . 2
1 Monpautoii i3 MaTeMaTUYHUMM MaTepianamu. I E &

BCbOIo

CIN )

®
CIN )
1 1 (4| BCbOIo

71 9k nokazatu, CKiflbkv BCbOro diryp: Tpeba ob6’egHaTtn @iry-
P 41 BUAYYUTU iX YacTUHY? CKinbkn BCbOro @diryp Ha ma-
JTIOHKY?

0000

5

—_—

0es

412 6yne 6. Ycboro 6 nipamia,

Ho 4 popatn 2 6yoe 6.

E Ak nokazaTtu, ckinbku diryp 3anuwmnnoca: Tpeba ob’egHaTn
dirypu 4m Buny4mnTu ix 4actuHy? Ckinbku iryp 3anmwmnocs?

000000 )

7 ©6e3 1 b6yne 6.
3anuwmnnocs 6 KpyxXKiB.
Bin 7 BigHaTn 1 6yne 6.

1 3aJINLLUNTbLCH

—

4| 3a1MWLNTLCH

PiBHICTb

2

=0

—_J
Bupa3s

O6’egHaTn — gopaTtun

PiBHICTb

Y

6

—_J
Bupa3s

4

1

Bunyuntun — BigHATA

21



30BPAXXYEMO [OAABAHHS
| BIOHIMAHHS CXEMATMHHO 2 OO00® ?

. . ) ' ]
-] [Monpauton i3 mateMatniHNMMM Martepianamu. & S -

boses, 8.8

71 MosicHu cxemy 3 KpyXKamu Ta cxemy 3 Bigpiskamu. Mepe-
Bip, 4/ NPaBWUJIbHO CKNAAEHO PIBHICTb.

5 3
00000000 ————r +3=8
9

E [TosicCHM cxemy 3 KpyXXKamMu Ta cxemy 3 Bigpiskamu. llepe-
Bip, Y1 NPaBWUJIbHO CKIageHO PIBHICTb.

ee00ses - ;-

? 3
-] [TPOKOMEHTYN  CXemu 6 2 6
Ta MNPOINCTPYn ix 3a e
O0MOMOIoK KPYXKIB. n n 2

22



BUBYAEMO 4YNCINO ® HaCTynHe Yucno
| LUDPY 6 ® nonepeaHe 4ncno

-] [MepeBip, 41 NpaBUIbHO 3anuUCaHO ckKnan 4mcen. 3’acyn,
3a AKMM MpPaBUIOM pPO3TallOBaHi 4ucna y CTOBMYMKax
Tabnuupb. 3HaNgM 3HA4YEHHS BUPAaSiB.

2+1 1+3
1+2 2+2
21
3.2 1 341
1 2 1 2 3
m [Momipkyin, 5K ogepXXaTun HACTYIMHE YMUCO; NonepenHe Ymc-

no. lNepesip, 41 € ICTUHHUMMN PIBHOCTI B NEpLIOMY CTOBI-
4yuky. 3HanManM 3Ha4YeHHs BUPAa3iB y OPYroMy CTOBMYMUKY.

M =1 =1 =1 =1 =1 =1 5+1=6  2+1
VW O
A A 6-1=5  3-1
413 0 7 0 7+1=8 4+ 1
A _A -
+1 +1 +1 +1 +1 +1 8-1=7 5-1
m CKinbkn KpyriB? TPUKYTHUKIB? YOTUPUKYTHUKIB?

000000
AAAAAA 6 zi

6 —uesS5iwel1 [6=5+

:1 2 3 4 5 6 7 6 —ue706e31 6=7-




® 4YNCNIOBUIN NPOMIHb
NMOPIBHIOEMO HYUCIJIA ® HacTynHi yucna Ginbui

® nonepeaHi Yncna MeHui

E [MopiBHAX Napy MHOXWH 3a KiNbKIiCTIO enemMeHTiB. 1o KOX-
HOi napun 0o6epwn HEepIBHICTb.

© * Q. \ 6>3

() O B8 B 1<5
@ %* ol 4>3

1 Haseu uncna, ki MeHLwi Big 6: ymcna, aki GinbLi 3a 6.

MeHm—
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

E [MopiBHAW 4uncna.

216 615 Si4 6i4 3i6
3i1 2i4 1i5 3i5 6i2
ol5 Po3msHb YnCNoBWIA npoMiHb. Cknagun piBHOCTI.
-1 -1 -1
c < < < < .K_\v ¥ ¥ } t
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
+1 +1
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OOCHIAXKYEMO CKIAL .a..ﬂ
YUCJSIA 6 ¢ 00000

[Monpauion i3 mMarematu4HMMKY Matepianamu. I

m Buknagn 6 kpyxkiB. [lepemiuyoun ix 3niBa
HanpaBo, gocniau cknaa umicna 6. Cknaan pis-
HOCTI HA OO0OaBaHHS.

> >
> >

<« <«

< <

Y

m 3Hanan 3Ha4vyeHHs1 Bupagsie. Cknaamn iHLi PiBHOCTI.
L -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 { 1+1
~7 -~ 3_1
+1 +1




GMCA 16 OANOA-

A
o . . 2
- 1 Monpautoii i3 MaTtemMaTuyHUMM MaTepianamm. I 3

4l +1][2] =16
ol[+]lall=]6
Qq
; - 6l-|2[=]4
2 6l[-|lall=]2

=] 3’qcyit, 32 SIKOK 03HAKOID MHOXMUHY PO3BMTO HA MigMHO-
XXUHU B KOXXHOMY BUNaaky. NosicHn, a9k cknagann piBHOCTI.

-

6+1=7 5
1+6=7 2
7-6=1 7-
7-1=6 7

-] Ha mepeBi 4 ropobui i 2 cnHuuj.
MoscHn cxemun. Cknagn Bupas.

4 2
4 2
000000 -
9

l’
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OOAAEMO | BIAHIMAEMO
3A YUCJZIOBUM NMPOMEHEM Om e ?

m Po3rngaHb 4yncnoBui npomiHb. Jocnign, sk ooepxaTtu Ha-
CTynHe 4ucno; nonepeaHe u4ucno. Cknagy BiONOBIAOHI
BMpPa3un, 3HANON iX 3HAYEHHS.

-1 -1

P V ) )
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
~—7 ~—7
+1 +1
ol] 3 aKux uncen CKNamaeTbCs YMCHo 2? Po3MisiHb, K MOXHA
nogatn 2. 3Hanam 3HaYeHHSA BMPASiB.
+1 +1 +2

1 23456

E 3Hanman 3Ha4YeHHs BMPa3iB, KOPUCTYIOHNUCb YACNOBUM MPO-
MEHEM.

PN Ny

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6

WY 0o koxHOi cxemMu 0o6epu BMpas, YCHO 3HANAM MOro 3Ha-
YEHHS.

6 4+2 145 15

4 2  6-4 6-1 2




AOAAEMO | BIAHIMAEMO

B MEXAX 6 VoO@evwyvw>

-] Monpauton i3 maTteMaTUYHUMKU MaTepianamMmu. I L’ d
3

m [MpoynTanm pPIiBHOCTI B NepLloMy CTOBMYUKY. [MoACHU, AK 1X
cknann. BigHOBM PIBHOCTI OO0 pPeLuTn KiCTOYOK OOMIHO.

2+3=5 2+4= 1+5=
3+2=5 TH= tH=
5-2=3 6-2= 6-1=
5-3=2 —;= —;=

] 3uaiioy 3HaueHHs BMpPasiB, KOPUCTYIOYNCb YUCIIOBUM MPO-
MEHEM.

A~ A A A

T 1+5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A 46—~

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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BUBYHAEMO e +1-> HacTynHe Ynucno
YUCNO | UUDPY 7 e —1 - nonepeaHe Y1Cno

-] Monpauton i3 MaTteMaTUYHUMN MaTepianamMun. &

m AK ogepXxaTtun HaACTyNHe 4ncno? nonepenHe 4mcno? YcHo
ckilagn PiBHOCTI 3a YMCJ/IOBUM MPOMEHEM.

-1 -1

1 1 h h 1 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
~—7 ~—7
+1 +1
m CKinbkun KpyriB? TPUKYTHUKIB? YOTUPUKYTHUKIB?

OO00000O0
AAAAAAA
EENNNNN

/

7 —ue 6iuwe 1 =6+

Jobepu MantoHOK OO0 CXEMW.

Q%%

29



%\% NMOPIBHIOEMO YUCNA ® HenpaBwubHi (XMOHi)
=

HepPiBHOCTi

m 3Hangn HenpaBwuibHI (XMOHI) HEPIBHOCTI. Y YoMy nomunka?

61> 3< 2>6 0> > &
<3 > 2 > 3 6<3 3<
> 2 > 2< < <6

- 2 3’acyn, 3a 9KMMU O3Hakamu ¢irypu po3duTOo Ha rpynu.
[MopiBHAN rpynn @iryp 3a KiNIbKICTIO eneMeHTiB. dke e
3aBOaHHA MOXHa BUKOHATU 3a MasitoHKamMun?

'DDA%
@AA.AA

R —

5> 2<

4+2

-] BukoHawm aii 3a 4NCnoBUM NMPOMEHEM.
7~ \ ¥ N
| | | | | | | | | | 7_
1 2 3 45 6 7 1 2 3 45 6 7 3
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NOCNIAXYEMO CKJAL B.an
YUCNA 7 n..gg

[Monpauyton i3 mMmaTeMaTUYHUMKMN MaTepianamMmm. I L’ d
3

N B

Buknaon 7 kpyxkis. [Nepemiltyoum KpyXku 3nisa Hanpaso,
pocnigyn cknapg ymcna 7. Cknagn piBHOCTI HA O04aBaHHS.

3’Acyn, 49ki KiCTOYKM OOMIHO MOKa3ylTb cknag yuicna 7.
Cknaanm BianoOBiOHI BMUpa3u.

-] MosacHu, gk cknanm Bupasun 3a cxemamu. Cknagwn iHWwi BuU-
pa3n. 3Hangm 3HA4YEHHS BCiX BMPASiB.

7 7 7

16 2 5 3 4
1+6: 2+5= 3+4=
6+1= tI= +=
7-1= 7-2-= 7-3=

4 3rapan, wo osHauae «momatv 1»; «BigHN-
™ 1». 3Hanan 3Ha4YeHHS BMpPa3iB, KOPUCTY-
IOYNCb YMCITIOBUM MPOMEHEM.

1 2 3 45 6 7 8 910
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NOBTOPIOEMO
YUCNA 1-7 AAAOQ‘ 2

-] Po36uin ¢irypn Ha ABi rpynu 3a
TpbOMa O3Hakamu. Cknagm MOX-
NNBI PIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.

/L\
? 2 5+2
5 2 =z
| | | | R
?

=] Y cawka 7 Lykepok. BiH paB ToBapuwleBi 3 LYKEPKW.
Ckinbku uykepok sanmwmnnock y Cawka? lNepesip, XT0 3 Aij-
Te NpaBUSIbHO CKJ1aB CXeMY AON1S BIAMNMOBIAi HA 3anUTaHHS.

5 7 3 7
9 ooooooceee —
? 2 3

- 7= 6+ 7= - 7=16 + 7=
S+ 7=19 — /=2 2+ 7= 9-7=&
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Bl BUBYAEMO 4YMCJIO
5e% | LNDOPY 8 ..Ej@'?

[Monpauon i3 MateMmaTtU4HUMK Martepianamu. &

LLlo moxHa ckasaTu Npo KiNibKiCTb KPYriB, TOUKYTHUKIB | 4O-
TUPUKYTHUKIB HA MASIIOHKY?

OOO0O0O000O0 g

AAAAAAAA 8
EEEEEEER

m_1 8_L|,e7|LL|,e1 8
S ‘

123456 7 8 9

8 — ue 9 6e3 1 §=9-
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O

NMOPIBHIOEMO YUCJIA O@® . 2

Y nepwiomy paaky mManam nigKpecnnuTu Yucna, MeHLwi Big, 7;
y apyromy psiaky — Oinbuii 3a 4, ane meHuwi Big 8. Yn npa-
BUIbHO LEe 3p006s1eH0? YCHO BMNpaB MOMUIIKMA.

lMopiBHAM ymcna.
715 6i8 9i7 8ib 3i6
48 5i3 10i 8 9i4 8i2

5/|+||3||=||8
3/1/+|/5|/=| 8
Y 7 8||-(/3||=|5
) g|[—|[5][=]3
3rapan cknapg, 4ucen. 2

Cknagwu piBHOCTI Ha O0- 4

HEN®
JaBaHHA;, BiOHIMaHHA. .n
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AO0OCNIAXYEMO CKJIAA 7 6
YUCJIA 8 1]2

m Buknaon 8 kpyxkiB. [lepemillyoumn KPpyXKn 3niBa Harnpa-
BO, mocnign cknapg ducna 8. Cknagm BignoBigHI PiBHOCTI
Ha AoJaBaHHSA | BigHIMAHHS.

- 3 3’Acyn, 49ki KiCTOYKM OOMIHO MOKal3ylTb cknag ymicna 8.
YCHO cknaaw BianoBiAHI PIBHOCTI.

o -0 BE

-] LLlo cninbHe B cxemax? o KOXHOI CXemMu cknagun OBi piB-
HOCTI Ha AoJaBaHHA Ta ABI — Ha BigHIMAHHS.

E 3Hanman 3Ha4YeHHS BMPAa3iB, KOPUCTYIOHNCb YACITOBUM MPO-
MEHEM.

1234567 8 Eiﬁg 1234567 8 &!!B

m Buknagn kaptkn 3 yncnamm Big 1 0o 8 y nopsaky 36inb-
LUEHHA 4Yucen. 3Hanan 3Ha4YeHHs BMUpaasis.

5+1 81 4+1 2+1
7-1 7+1 5-1 21
3+1 6-1 9-1 6+1

35



NOBTOPIOEMO
YUCNA 1-8 L] D> B ?

o . . A
Monpauton i3 maTteMaTUYHUMKM MaTepianamMmu. d I 32

YCHO cknaan BMpasnm 3a CXeMaMu.

00007 ©00O0 2 Ak

E [0 KICTO4OK OOMIHO CKNaay MOXJIMBI PIBHOCTI.

1 3rapait cknap uucna 8. Bu- 1 5] 1217
3Hay, §Ki Yyu1cna nponyLLeHo 3 5 4
B Tabnnuj Ta PiBHOCTSX.
3+ =8 4+ =8 8-3= 8-4=
+1=8 2+ =8 8-1= 8-2=
5+ = +7=8 8-5= 8-7=
+6=8 8-6=

| | | O
? ? ?
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‘marve 0 Q@ HEme 2

51 Nonpauioit i3 MaTeMaTUYHUMK MaTepianamu. &

m LLlo moxHa ckasaTu Npo KiNibKiCTb KPYriB, TPUKYTHUKIB | 4O-
TUPUKYTHUKIB HA MaASIIOHKY?
OOO0O0O0O0O000O
AAAAAAAAA |9
EENNNNENENE
+1 1 9 —ue8iuwe 9=+
S3ASETE 50 o wioomt 9 /0

37



%‘% : NMOPIBHIOEMO HYUCIJIA ® MOPIBHAHHSA Ha OCHOBI

cKnaay uucna

-] MopiBHAM yncna.
3i5 9i7 8i9 715
8ib6 215 7i4 619

MpokomeHTyin 3anucu. Cnpobyi 3akiHYNTL MipKYBaHHS.

4 2 7 3 6 5
N\ N\ N\
2 i 2 0inbwe 2 4 i 3 Oinbwe 3 1 i 5 6inbwe 5

7 6 5 4 7 2
NS NS NS

| [ [

5 9 5 4
? 4 ? 4 ?
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AOCHIAXYEMO 3
CKJIAZ YUCNA 9 1

m Buknaon 9 kpyxkiB. lNepemiwyoun KpyXXkKn 3niBa Hanpa-
BO, gocnign cknag, 4ymicna 9. Cknaawm BignoBigHI PiBHOCTI
Ha Oo4aBaHHA | BiAHIMAHHSA.

-] 3a KOXHOK CXEeMOI0 CKiaau PIBHOCTI Ha AoAaBaHHA | Bifg-
HIMaHHS.

E [MopiBHANK 4yncna.
5i9 9i7 6i8 8i10
216 10i 9 713 6i4

3 NopisHsii ynucna 3a ix CKNALOM, KOPUCTYIOYMCH CXEMaMMU.

9 4 6 5 8 6
N\ N\ N\
51 4 b6inbwe 4 1 i 5 06inbwe 5 2 i 6 OinbLwe 6
4. 6 5 9 79
< <
6 6e3 2 meHLue 6 9 6e3 4 meHwWwe 9 9 6e3 2 meHLWwe 9
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NMNOBTOPKOEMO
9
YUCNA 1-9 ..-- .

-] Has3Bu yncna:

1) OinbLi 3a 4, ane MeHwi Big, 9;
2) meHwi Big, 9, ane BGinbLwi 3a 7;
3) OinbLi 3a 5, ane meHwi Big, 8.

7+2 7-2 9-2
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BUBYAEMO 4HUCJIO 10 ® HaTypanbHuit psa,

i yucen

A
o . . 2
Monpauon i3 MaTemMaTUyHMMKU MaTtepianamm. | ; &

el Mosichu, sik ogepxatyt ymcno 10. Yu 3HAELW TV HACTyMHE
4yucno 3a ymncnom 10?7 Po3rnsaHb, gk ogepxxatu yucno 10 i3
HACTYMHOro 3a HMM 4ucna.

. . . . . . . . +1v —1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
10 — ue 9i we 1 0=9+

10 — ue 11 6e3 1 0= —

E Br3Hay, CKiflbkM reOMeTpuUYHMX @iryp KOXHOro Buay.

ONONEYN BOENCOE BE

T o koxHOro mMasioHka noGepu cxemy.

8 2 4 3 /g\
L e B B S B m =t |
? ? 1 ?
E BioHoBW cknag 4ncen.
7 3 1 5 8 5 4 1
2 6 4 3 6 2 7
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NOPIBHIOEMO HYUCJIA . O O0@ ‘ 2

-] BigHOBW Bigpi30K HaTypasnbHOro paay yYmcen.
17 21 3a ) ) ) ) ) 91

MopiBHAN yncna. Aki cnocodu MOPIBHAHHS YMCen T 3Ha-
ew? Ak i3 HUX ona Tebe nerwnn?

10i 7 8ib 2i4 10i 4

3i9 6i10 10i 8 713

E [MpounTan KoXHuM BUpas3. 3’aCyn, 9ke YNCI0 OO4EPXKNUMO —
HaCTyrnMHe 4M nonepegHe, 3a 3pa3koM. 3HaMAM 3HAYEeHHS

BMpPaay.
A
t 23| 2+1 6+1 3-1 7+1 5-1

-] 3ragan cknag yucen. na KOXHOro BUNaaky cknagn pisB-
HOCTI 3a cxemow: + =+

42



AoCnIAXyemMo 9
CKJ1IALQ YNCIIA 10 1

W N
H O
U
(0 NI ~N
N W
oo N
O —

-] [Monpauton i3 MmateMaTUyHUMM MaTepianamu. I Y2 &
3

m Buknagn 10 kpyxkiB. lNepemilyiodm KpyXkKn 3fiBa Hanpa-
BO, aocnian cknag ymcna 10. Cknagv BianoBigHi PiBHOCTI
Ha AoJaBaHHSA | BigHIMaHHS.

=] PosmisiHb napu uncen, siki ckna- 123456789
paoTe ymcno 10. Wo wujkase @
MOXHa NOMITUTU? 3anuin Big-

noBiOHI PIBHOCTI HA O04aBaHHS.

E 3a KOXHOK CXeMO0 Ccknagn PiBHOCTI HA OOOABAHHSA i Bif-
HIMaHHSA.
10 10 10

6] Hobepn oo cxemn MantoHOK.
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El5E y
%‘é% NEPEBIPAEMO CBOI JOCAINHEHH4A

-] HasBu nponyLleHi ymucna.

ARG FEEE FIEE]

[Mo3Hay KiNbKiCTb r'ya3ukis 4Y4ACI0M. Ha3Bm HaMMeHLLEe YMCIO.
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Posain 2. NTPUUOMU OOOABAHHS | BIAHIMAHHS
YUACEJ1 Y MEXAX 10

NMOBTOPIOEMO HYUCIJIA 1-10

Hassu yncna:

1) Ginbwi 3a 6, ane meHwi Big, 9;
2) 6inbLui 3a 2, ane MeHLwWi Bif, 4;
3) MeHwwi Big, 7, ane BinbLi 3a 3;
4) meHwwi Bif, 8. .

MpoumnTan KoOXHUN Bupas. 3’9Cyi, ke YNCII0 O4EPXKNMO —

HacTynHe 4M nornepenHe, 3a 3paskoM. 3Hangu 3HA4YEeHHS

BMpaay.

{ A } 9+1 10-1 7-1 4-1
o1 g1 5+1 6+1 7+1

BuaHay, Ha aki yncna «Bnanm» JNCTOYKMW.

@ +1=10 8 -1-6 ®+1-8
®-1=7 B +1=5 7-® =6

MpokomMeHTyn mantoHkK. Nomipkyin: Tpeba o06’eaHyBaTh 4m
BunydyaTtn 06’ektn. Jobepwn BignoBiaHi BMpa3n. YCHO 3Ham-
AN X 3HAYEHHS.




AOCNIAXYEMO CKJIAL YUCEN
NMEPLUOINo AECHATKA AAAAA "

-] Yni3Hanm uncna 3a onucamu. Cknagm Cxoxi 3araaku.
1) Lle yncno ctoitb MixX yncnamm 7 i 9.
2) Lle yncno HacTtynHe 3a 4ncsioMm 6.

m PoarngHb napu yucen, ski cknagatioTb ducna 9, 8, 7, 6.
Cknaanm 3a cxemamm BignoBigHi PiBHOCTI HA O0OaBaHHA.

\Z
S @ 1234567 @ 12345

] 3nainaun 3HauveHHs BMpagsiB.
6+1 3-1 7+1 10-1 8+1 5-1
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HASUBAEMO KOMIMOHEHTU ® nepuwinii A0AaHOK
TA PE3YJIbTAT OIT OOOABAHHS ° APy AOAAHOK

e cyma

Po3kaxu, 9K nonoBHUTU cxemun. Cknagy 3a cxemamm piB-
HOCTI. [1poynTan piBHICTb HA OO04ABaHHS.

E 3anamMm’atan, Sk Ha3MBalTb 4YMcna npu gogaBaHHi. Lo ui-
KaBe B LUMX Ha3Bax MOXHa NOMIiTUTUN?

opaHok JloaaHok
ﬂ.ﬂ% ﬂ'ﬂé Bupas — cyma 3Ha4YeHHs
BUpasy
: 6 + 2] = 38
Cyma HNopaHok JopaHok Cyma

-] 3Hanan xmbHi piBHOCTI. Ha3BM B ICTUHHMX PIBHOCTAX Nep-
WA O00OaHOK; APYrni O0OaHOK; Cymy.

E Hobepun cxemy oo mantoHka. Cknaanm BignoBigHY PiBHICTb.

L ARARAE
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BIAKPUBAEMO CNOCIb OOOABAHHA 4.5, +1+1
| BIDOHIMAHHA YUCJIA 2 ©-25-1-1

[V . A
Monpauton i3 mMmatemMaTU4HUMK MaTepianamMmu. & -2

3Hanay 3Ha4eHHa cyM. lpoymnTan piBHOCTI 3 Ha3BaMU KOM-
NOHEHTIB i pe3ynbraTty. 3HanaM 3HA4YEeHHS PeLwTu BUpasiB.
o-1 6+1 8-1 4+1
9+1 10-1 7+1 3+1

3ragan, 9K gogasaTu i BigHIMATU 4YMCO 2 3a YUC/I0BUM
NPOMEHEM. 3aKkiH4M OOYUCIIEHHS 3a CXEMaMMU.

0—|—|—|—|—0/—\or—\o—l—l—l— H—I—Qor—\o—l—l—l—l—l—
12345678910 12345678910
___-.\ _ |---I —
5+2=5+T+1=1 1+ = 5-2=5-1-1=1 - =
AN ) Ml o
1+1 1+1

[MPOKOMEHTYN pPO3B’A3yBaHHSA. 3HaAWOM 3HAYEHHS PEeLlTr
BMpPAa3iB 3a NOAaHMMN CXEMaMW.

742=7+1+12181+1=9 8§ 2='8 1 _12/71-1=6
N Ner

1+ 1+

8+2 10-2 6+2 7.9 442  9_2

Hobepun no cxemn manoHok. Cknagu BignoBigHW Bupa3
| 3HAMON NOro 3HA4YeHHS.




OAEPXYEMO HUCJIO HVYJib. o Hynb 0
BIAHIMAEMO PIBHI YNCJIA ea-a=0

3Hanman 3Ha4YeHHs cym. [pouunTanm PIBHOCTI Ha OOOaBaHHS.
6+1 8-5 9+1 8+1

[MPOKOMEHTYI PO3B’A3yBaHHA. 3HANAM 3HAYEHHSI BUPAa3iB.

7+2=7+1+1=1 1+1= 9-2=9-1-1=1_'-1=
A=A A=
1+1 1+1
4+2 8-2 6+2 7-2

[MPOKOMEHTYN KOXEH MamoHOK. CKiNnbky MNYLIMHOK 3anu-
LumMnocs Ha kynb6abi? JonoBHW PIBHOCTI.

LLlo cninbHe B piBHOCTSX? [MoOMipKyn, KONU Npuv BigHIMaHHI
OLEPXYIOTb HYJb.

Ha3Bu Bupasun, aki matoTb 3Ha4eHHsa 0.
7+1 3-2 2-2 7+1
8-8 4+ 1 8+2 5-5
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BIAKPUBAEMO CMOCIB MIPKYBAHHS *a+0=a
NMPU AOAABAHHI | BIAHIMAHHI YACJIA 0 °0*a=¢

ea-0=a

o . . A
[Monpauton i3 mMaTeMaTUYHUMKUN MaTepianamMmu. 32 I d

3a KOXHOI KiCTOYKOIO AOMIHO CKnaawu ABi PIBHOCTI Ha O0-
AaBaHHS | OBi PIBHOCTI HA BigHIMAHHS.

m [MpoynTam pPIBHOCTI 3 Ha3BaMM KOMMOHEHTIB | pe3ynbrary.
Po36wui piBHOCTI Ha agi rpynu. LLLo cninbHe B KOXHIiM rpyni?
6+0=6 0+8=8 3+0=3 0+9=9
0+1=1 2+0=2 0+5=5 10+0=10

-] 3aoragancs, Wwo cninbHe B piBHOCTAX. LLLO uikaBe MOXHa

NOMITUTN?

2-0=2 7-0=7 9-0=9 1-0=1

4-0=4 10-0=10 8-0=8 3-0=3
= 3waiiom 3HayYeHHs BUPA3iB.

9-0 7-7 8+0 1-1

9+0 7-0 10-0 10+0

9-9 7+0 6-6 5-0

.ﬂ YaBu, WO Bigpi3KaMy MO3HAYEHO KiNbKiCTb wwawok. Ckna-
AN PIBHOCTI 3a CXxemMamu.

3 4 4
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mFES  BYMMOCS JOAABATU
@%% | BIOHIMATU YUCJIA ...OOQ ?

]  [o6epu oo maniorka cxemy Ta BUpas.

m 3Hanay 3HA4YEHHS BMpPAas3iB 3a CXemMaMmu.

o | 4l T o 1 Ao
8+2=8+1+1= '+1= 8-2=8-1-1="1-1=
L= B AN B

1+1 1+1
7+2= 6+2= 5-2= 9-2=
7-2= 6-2= 4+2= 8+2=

-] 3Hanman 3HadyeHHsa Bupa3siB. lNpouynTanm piBHOCTI Ha Agona-

BaHHS.

6+1 7+1 0+9 4-0
8-0 9-95 =7 0+4
8+2 0+10 5+0 9-1
3-0 6-0 10-1 9-9
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AOOAEMO | BIAHIMAEMO
YUCNA O, 1, 2 @ANlEe.s

5] 3haiiam sHaueHHs BMpa3siB.

9-0 3-3 5-1 O0+8
5-5 7+0 6-6 7+1
] 3nainaun 3HaveHHs BMPA3IB 32 CXEMaMU.
;---.:\r—1 ;---.:\r—1
7+2=7+ 1412 141= 7-2=7-1i-12 i—1=
A IN_r! - ! L
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AOCNIAXYEMO TABJINUI AOAABAHHAA
| BIAHIMAHHA YUCJIA 1

-] Mpountanm Tabnuui popaBaHHA | BigHiMaHHA 4ucna 1.
3akpuii apkywem pedynbtati. Cnpodbyn HasBaTu pe3yrib-
TaTun.

0 1 2 3 4 5 6 I 8 9

—
+

o . . A
=] Monpavgoit i3 MatemaTUyHUMK MaTepianamu. I 2
1
6
1
6

000
000
)

\l
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BIAKPUBAEMO NEPECTABHUU

3AKOH AOAOABAHHAA ea+b=b+a
[onpauton i3 mateMmaTn4HUMN Matepianamu. I \32
I

|

|

|

10 KOXHOI KiCTOY4KM OOMIHO Ckiaany PIBHOCTI Ha AOOaBaHHS
3a cxemamu. 3icTaB 3anucu. Y 3mMiHUIOCS 3HAYEHHSI CyMN?

B Onera B OOHIN KULIEHI 4 LyKEPKK, a B iHWIN — 2 LyKep-
K. MNMosCHM KOXHY cxemy. LLLo uikaBe MOXHa nomMiTuTmn?

Po3rnsHb KOXHUIA cTOBN4YMK. [TOMIPpKYN, K 3HAYEHHS nep-
LLOro BMpasdy OO0MOMOXE 3HAWTW 3HAYEHHSI OPYroro BMpasy.
7+3=10 4+5=9 6+0=6 8+2=10
3+7= o+4= 0+6= 2+8=



BUMIPIOEMO OOBXWHU
BiAPI3KIB e 1 cantumeTp — 1 c™m

-] Ha KOXHOMY MasitoHKY MOPIBHAM BIOPI3KM 3a OOBXMHOIO.
Aknin BigpPI30K HANOOBLUNAY? HANKOPOTLUNA?

-] 3’Acyn, KO0 MIPKOK BUMIPOBaNM OOBXUHY KOXHOIO Bia-

pi3ka. Ha3Bu pe3ynbraTtv BUMIPIOBAHHS.

E Po3rnsaHb, 9K BUMIpSAM OOBXWHY Bigpidka cnocobom ykna-
AOaHHA Moaenen caHTumMeTpa. Tak caMO BUMIPSAN OOBXUHA
peLwTn BiOpIi3KiB.

[ T T T T

1 cm 5cm
— CM CM
s s
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AOCNIAXYEMO BSAEMO3B’A30K :Ztg:g
AOOANABAHHSA | BIAHIMAHHA ec—b=a

U . A o
I'IorlpaLuom I3 MaTeMaTn4HnMn MatepilajiamMn. 32 ] I
[

[MpoynTanm pPiBHOCTI, KOPUCTYIOYNCH MiaKA3KOH0.

3Ha4YeHHs
B —
Mpas — GyMa BMpasy 6+4=10
[ 5+ 1 ] = 6 947=9
1-i1 2-i Cyma 5+3=8
JOOaHOK JOOaHOK 4+4=8

Cknaam 3a Kictodkamm AOMIHO MOXJ/MBI PIBHOCTI Ha goaa-
BaHHA | BiOHIMaHHA.

flka cMyxka iNCTPYE nepwmnm OoOaHOK? apyrun goaa-
HOK? LLlo € cymMol0? ApKyLleM MPpUKpU cno4vaTtky nepLumnm
nNoaaHokK, a noTim apyrun. Wo 3annwaerbca?

1-n pogaHoK 2-M 0opgaHoOK

[MpokoOMeHTYn 3anucu. 3HanaM 3HAYEHHS CYM. 3 KOXHOI
PIBHOCTI Ha OO4aBaHHA CKaau PIBHOCTI Ha BiOHIMAHHS.
3+(2) =5 R)+2=5 840

5 - 3 =2 5 - 2=03) g;}




AOCNIAXYEMO BSAEMO3B’A30K
AOOABAHHSA | BIAHIMAHHA ‘ - e ?

Cknagn piBHOCTI 3a cxemamu. Jocnign, Wwo oaepXuMmo,
AKLLO Big, CyMU OBOX 4Ymncen BiAHIMEMO OOVH O0OAHOK.

V) 6+ =9 +5=9

8+ = +3=9

4+ =9 +2-9
(31 9-7= 9-9=
(1] 9-2= 9-4=
» 9-5= 9-3=

-] [MepecTtaB oOOaHKM MiCUSMM Ta 3HANMOWN 3HAYEHHSA CYyM.

1+8= + = 1+3 145 1+9
147= + = 2+7 2+3 2+8

E BukoHam cxemy 00 MastoHKa.
3anuwn BignoBigHY PIBHICTb.
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BEFEY  NOAAEMO | BIAHIMAEMO
e Ynucio 2 Q”’Q’ ?

-] 3Hanay 3Ha4YeHHS BMpasiB 3a CxemMamu.

4+2= 7-92= 2+2 4-2 6+2
() () 6-2 3+2 8-2
A A 7+2 9-2 8+2

=10 +3=10  10-2= 10-8=
Tt Nt
=10 +4=10  10-3= 10-4=
T T
=10 +2=10  10-5= 10-1=
NG % &%
=10 +7=10 10-6= 10-7=
KT T

W] 3rapain cknap umcna 6. BuKOHaii BigHIMAHHS Ha OCHOBI
B3aEMO3B’A3KY i1 OoOaBaHHA | BioHIMAHHS.

6-3= , TOMYy wo +3=6

KT/
6-4= , TOMy wo +4=6
T/
—H= + 5=
6 SU_/,Tomy L0 5=6

PoarnaHb manioHok. [Mpuay-
Man cuTyauilo BIOMNOBIOHO 00
CXeMU Ta BMpPaA3y.

3 1

l’
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ANOAAEMO | BIGHIMAEMO
YUCNA O, 1, 2 QO000 -

-] 3HaManM 3HAYEHHS CYM. 3HaMaM 3HAYEHHS PeLwTy BUPa3iB.

9+1 9-1 5+1 10-10
6-6 5+0 7-1 3+1
0+7 4-0 0+10 8-1

ﬂ 3Hanay 3Ha4YeHHda BMpPasiB 3a CXemMamu.

4+2= 4-2= 5+2 10-2 6+2
() () 5-2  7+2 8-2
A A

E 3anuwm cymm Ta 3Hanam iX 3HaA4YEeHHS. 3 KOXHOI PIBHOCTI
Ha 0O4aBaHHSA CcKilaay OBi PIBHOCTI Ha BiOHIMAHHA.

6i1 8i0 3i2 9i1

E Cknaam cxemy A0 MatoHka. 3anuiumv
BIAMOBIAHY PIBHICTb.
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AOCNIAXYEMO TABJINUI AOAABAHHSA
| BIDOHIMAHHA YUCJIA 2

m MpounTtanm Tabnuui. $K 3MIHIOETBCA Nepwnin AoaaHOK
y Tabnuui gopaBaHHA? AK 3MIHIOETbCA 3HAYEHHA CyMKn?

0 1 2 3 4 5 6 7 8
+2
2 3 4 5 6 7 8 9 10

-] 3ragan, Wwo o3Hayvyae «BigHATW». JJOMOBHM Ta MOACHU 00-
YUCIEHHS. 3HaNOW 3HAYEeHHA PEeLUTV BUPAa3iB 3a CXEMOIO.

9-2= , ToOMy wo +2=9 7-2 5-2 8-2
Nt
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AoCniaXXvyemMmo PISBHUUEBE ® Ha cKinbku Ginbie?

MOPIBHAHHSA ® Ha CKiNbKu MeHwe?

Monpauton i3 maTeMaTUYHUMKMN MaTepianamMmu. & 5

AAA A
Y ——

\,
.
.

Po3rngHb ABi rpynu 06’ €KTiB HA KOXKHOMY MasTtOHKY. ke ync-
no 6inbwe? Ake — meHwe? Ha ckinbkun 6inbLue abo meHwwe?

Ape® A, Agoe
A o® @ ® : ®

Cknagn napun «MeTenmKk — Mak».
Ckinbkn 00’ekTiB MaloTb Napy? Aka
PI3HMUS MK KiJIbKICTIO MEeTeNnKIB
i makiB? UWlo no3HavatoTb 4mcna
B MOAaHiN PiBHOCTI?

4-3=1

3a [onomMorow SIKoro Bmpasy mi-
3HAEMOCSH, Ha CKiNbkn pUOOK Binb-
e, HiXX raykiB, | Ha CKiIJIbKU rayvkiB
MEHLLE, HiXX pnbok?

2+8 8+2 8-2
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MOZLAEJIIOEMO PISBHULLEBE ® pisHuuese

BiAHOLWEHHA —

NMOPIBHAHHA pisHMLS

o . A
Florlpau,rom I3 MaTeMaTn4iHnMmmn mMateplajiaMn. & 32

Ha ckinbkn MOPKBUH Oinblue, HiX 3anymkiB? Ha cKinbku
3aMumnKiB MeHLLEe, HiXX MOPKBUH? PO3MsHb, 9K LUe no3Ha4ve-
HO Ha cxemi. [Jobepwu BignoBigHMIN BMpas3. 3Haman pPi3HULLIO.

obepn 00 KOXHOI CXeMU ManioHOK. 3HaWOW Pi3HULIIO MiX
KiNbKICTIO 0O’EKTIB Ha KOXHOMY MaJItOHKY. 3anuiin Biafo-
BiOHI BMpasmn.

/g\ 7

2 i —

I 3 2
6 5

P
+S9998

6 6 )
:::::::\:_/‘ ?:::::T? ;"':\/‘
s 2 —— s 2
e e . T c o—}—o0 L e e e S

4 8 4
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3b1J/1IbLUYEMO ABO SMEHLWUYEMO  , Ginbwe na...
HA KUJIbKA OANHULDb ® MeHLe Ha...

A
51 Nonpawoit i3 MaTeMaTUYHUMK MaTepianamu. & 5

5 [ctinekn x 5 [ crinbkm x i we 1
Ha 1

5 [Pctinekm x, ane 6e3 1

Ha 1

2

m MPOKOMEHTYIN MantoHKK; cxemun. Koro binblie? Ha ckinbkn?

g‘-@ g {g‘- fleo B e

**** CTIiJ'IbKI/II>K L@/
¥ 1

m Br3Hay KiNbKiCTb KPOKOAMMIB HA KOXHOMY MaltoHKy. Kpo-
koaunie Oinblie 4 MeHwe? Ha ckinbkn? [Jobepun Bupas.

-] Y Kpinb4ymxu Hapoamnoca 5 Binnx KponeHaT,
a Ccipux — Ha 2 mMeHuwe. lNokaxun cxemaTmy-
HO, CKIiJIbKN CipUX KPOJIEHAT Y KPiNbYUXU.
Cknagu BioNOBIOHY PIBHICTb.




36I/IbLUYEMO ABO 3MEHLUYEMO
HA KIJIbKA OAVHULb ANANEA 2

o : |, | —
WL Nonpauyoit i3 MaTemaTUIHUMK MaTepianamu. & 2|
3 m
6] [M? wal Ginbwe 7] W7 Ha 2 meHwe

6 + 1= 7 7 -2 =5

Po3rnaHb cxemun. Ak 3MiHMnacsa KinbKiCTb irpallok y apy-
romy Bunaaky? lNosiCHM cknaggeHi Bnpasu.

YYYY

CTiNIbKN X N

5+1 6-1

[MPOKOMEHTYN MaoHKM. [0 KOXHOro masnioHka aobepwu
BUpa3, 3Hanan NOro 3Ha4YeHH4.

<?, Ha 2 OinbLue ?, Ha 1 MeHwe
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AISHAEMOCSH NPO MATEMATUYHUWN . cyma: a+b

BUPA3 «PIBHULISA» ® pisnuus: a-b
. . v —
Monpawyoit i3 matemaTniHnmmn matepianamn. 2 |

---------------------------------------------------------------------

7 7
::_:::13.3 7_3 11-}
| CTUNBKM K 19 CTinbku X 6e3 3
7+3 e
? ?
«binbwe Ha...» — + «MeHwe Ha...» — (=

Po36uin Bupas3m Ha agi rpynu. CnoyaTky yCcHO 3Hanan 3Ha-
YeHHs1 BUpa3iB HA OO0OAaBaHHA, MNOTIM — Ha BiOHIMaHHA.

Coz ) (o2 ) (G20
(020 (R (=1 Coen)

OB4yncnn 3HaA4YEHHS PiSHULIb.
7-2 9+0 7-1 3+2
6+1 10-2 5+2 4-4

10 KOXHOI cxemMu npuaymMmam 3anmTaHHA, cknagn PiBHICTb.

8 9 10
H N~ : . L. : N _,
CTinbkn X Gea 2 CTUKM X 11 crinkn x 6e3 2
? ? ?
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e+3 > +1+2

BIAKPUBAEMO Crnocosu 0OOABAHHA .3 12+1

| BIDOHIMAHHA YUCJIA 3 ©e-3-5-1-2
-3 -5 -2-1

-l 3Hanan 3HAYEHHS BMPAs3iB 3a CXEMOIO.

4+24121 1+1= g-2+1 3+2+1

_____

] Y koxHin napi BMpasiB YCHO 3Hamaum % %%
3HA4YEeHHs nepworo Bupasy. J3pgora-

hancs, sike 3HayeHHs mMaTume Opyrumn %ﬁ; %
BMUpa3 y napi?

5+1+2 5+2+1 8-1-2 8-2-1
5+3 5+3 8-3 8-3
m BukoHanm apmndmMeTnyHi aji 3a YACNOBMM MPOMEHEM.
NN
6+3=6+2+1 —— —t—t—t————— -3=9-2-1
A A 1234567 8910 99\9\/4
2+1 NI 2+1
6+3=6+1+2 e S 9_3=09-1-2
N\ A 1234567 8910 1{r\u
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0OAAEMO | BIAHIMAEMO
4Yucno 3 . . . . . ?

] 3Haiioy 3HaueHHs PISHNLb.

m 3Hanman 3HAYEHHS1 BUPA3iB 3a CXEMOIO.

6-2+2=+2= 9+1-10 8+2-1 6-2+1

6+3=6+ + =1 1+ = 6-3=6--H="H-H-=
VAN A B A =T -
+ +
5+3 5-3 3+3 9-3

-] Ceprinn BMKOHaB 5 3aBAaHb, a AHa — Ha 2 3aBAAaHHS MEHLLE.

OGepn cxemy, Ha SAKi 3HAKOM MUTAHHSA MO3HAYEeHO, CKiNb-
KW 3aBOaHb BUKOHana AHa. [Jobepw BionoBigHU BMpas.

5 5 5 540
| ~—— . ) | N~
@ | L 2 5-2
2 2 ?

ﬂ [MpOoKOMEHTYn ManoHOK. [lo-

CTaB 3anuUTaHH4, Ha 9Ke MOXHa
BIONOBICTM 3a OOMNOMOro BU-
pasy 4+2 . [Hobepu cxemy.

4
4 2 ‘ ‘
’ -2
2 ‘ —
9
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BIAOKPUBAEMO MPABWUJIO 3HAXOZXKEHHSI ®a+b=c
HEBIOOMOIO JOOAHKA oc-a=b

ec-b=a

E LLlo BiaoMO? HAke ymncno € cymo? dke — nogaHkom? Lo
HeBiooMo? Cknaau piBHICTb, WOO AisHaTuca, 9kun goaa-
HOK «CXOBaBCS$1» 3a apKyLUeM.

PSP ErS

E [MepeBip, 41 NPaBUIbHO CKAaAEHO PIBHICTb. 3 PIBHOCTI Ha
[0oOaBaHHSA ckiagu OBi PIBHOCTI HA BIOHIMAHHS.

¥ N\
4+3=7
4
o - =
? 7T- =
? 3
—— 7 - 3 = 4
7 Cyma Bigomuin  Hesigomuii
~ OOOAHOK  O0OAHOK
+3=7

-] 3a KOXHOIO CXEMOIO Ha3BM O04aHKM i cymMy. 3HaNOU HEBI-
OOMUIN O0OaHOK, 3anuLlin BianoBigHY PIBHICTb.

O | f @
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HASUBAEMO KOMIMOHEHTHU ® 3MeHwWyBaHe

@ Bia’€MHUK

TA PE3VYJIbTAT All BIAHIMAHHS o pizHnus

.l 3HanMan 3HAYEHHS PISHUUb; cyM. [lpoduTanm pPIBHOCTI Ha
N00aBaHHS, BUKOPUCTABLUM CNIOBA «104aHOK», «CyMa».
8+1 5-0 4+2 7+0
8-2 9+1 3-3 5-2

m [MpokOMeHTYyn MantoHOK. [losicHM cxemy. Po3rmsaHb, €K
CKJ1laleHO PIBHICTb.

SMeHLyBaHe . 3HaueHHs
7 Bupas — pisHuug

BUpasy

4 3 7 - 3 = 4
PisHnusa Big’€MHUK  3meHllyBaHe Big’eMHuk  PisHuug

E OB6uncnm 3HavyeHHa pi3HuUb. NpoynTanm piBHOCTI 3 Ha3Ba-
MM KOMMOHEHTIB | pe3ynbTary.

5+2 7-1 8+1
3-2 0+8 7-2

-] Cknaanm pPiBHICTb A0 KOXHOr0O MasitoHKa.

= 7, Ha 2 Oinblue ?, Ha 1 MeHwe




AOA4AEMO | BIAHIMAEMO

4YUCNA YN | A@VANEE:

-] BukoHan apunpmMeTnyHi aii.

ﬂ LLlo MOXHa 3anutatyh Npo KiIbKICTb XYPHasiB Yy KOXHIl
cuTyauji? Jobepwn BiANOBIAHY CXEMY, CKNaan PIiBHICTb.

1) Y lOpumnka 8 xypHanis, a B IpyHkn — Ha 2 GinbLue.
2) B Oneci 8 xypHaniB, a B MUKONKM — Ha 2 MEHLLE. :
3) Y Tapaca 6yno 8 xypHanis. Mlomy kynunu e 2. Y

2 8 8
. : : I N
CTINbKN 9 cTinbkun X | 2 CTiNbky X 6e3 8 2
K f— | Y e ——
8 2 2 2

%] 3naiigy 3HauveHHs BMpasziB ABoma crnocobamu.
10-3 4+3 8-3 5+3 6-3
-] 3Hanan 3HAYEHHS BMPA3iB 3a CXeMaMu.
8-2+1= +1= 4+2-1= -1=
10-1-2= -2= S+1+2= +2=

E Yncna, 9ki MeHwi Big 6, 36inbw Ha 2. Yucna, aki OinbLui
3a 6, 3MeHwWw Ha 2.

&9 @9 &9 &9 U9



BUMIPIOEMO ,D,OB)KMHM ® BUMIPIOBaHHSA [,0BXWH
BI1API3KIB BiAPi3KiB 3a AONOMOroI0

NiHINKK®

Bumipanm goBxuHM Bigpi3kiB 3a 4OMOMOIro Moaeni caHTu-
MeTpa. 3anumn pesynbTaTu.

docnian niHinky. Po3rnsgHb, siK BUMIpIOBaTW OO0BXWHY Bil-
pi3ka. Bumipsan noBXMHY SIKOroCcb npegmMeTta 3 TBOro PHoK-
3aka.

8 9 10 11

Po3rnaHb, €K y4YeHuUda npuknana niHinky OO0 Bigpi3ka.
Y yomy BOHa nomununaca?

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

[MepeBip, 4n MnpaBubHO Y4€Hb BU3HAYMB OOBXWHW Bil-
Pi3KiB.
8 cm

r A
|
I

' 3 CMm

[
I
1

" 1

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Bumipan noBxuHWM BiOpI3KiB 3a AOMOMOIOK NiHINKA.

10 11

/1



syavemo Biariskn @ eoce@ @O 2

BuMipan 0oBXuMHM BiOPI3KIiB 3a A0MOMOIOH0 JiHINKW.

PoarngaHb, gk cnig 6yaoysatu
BiApi30oK. 3’Acyin, $KOi O0B-
XMHW Bigpi3ok 6yne nobyno-
BaHO.

NMobyayn Biopi3ok 3aBOooBXku 9 cm. [lobyayn BiOpi3OK,
AKMA Ha 1 CM KOPOTLWMIA 3a nonepenHin Bigpi3ok.

O KOXHOI cuTyauil noctaB 3anuMTaHHS LWOoO0 KiJIbKOCTI
npukpac gnag Bonocca B Agie4atok. JJobepu BianoBigHi cxe-
MU, CKJilagn BMpasmu.

1) OneHka nopapysana Katpyci 4 npwu-
Kpacu, a MapuHui — Ha 2 MeHLe.

2) B Onenkn 6yno 4 npukpacu. BoHa nopa-
pyBana Karpyci 2.

3) B OneHku 4 npukpacu, a B Karpyci — 2.

4 p) 4 4

[
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2 CTifbky X 6e3 2 2 2

3Hanam HeBigoMi OOOaHKA.
2+ =8 -3=7 2+ =9 +2=10



BUBYAEMO BUPA3MU
HA OBl Oji ‘A...AA ?

BukoHam apnpmeTnyHi aji.

Hobepu 0o manioHka Bupasmn. Cnpobyn
CKJ1IaCTU LLEe OOMUH.

3+2+4 2+4+3
4+3+2

B IBaHa 6 BaHTaxiBOK, a NerkoBMx aBTOMOOINIB — Ha
2 MeHwe. [JonoBHM BIAMOBIOHY CXeMy Ta Cknagn OO0 Hei
PIBHICTb.

M ;j:

CTiNIbKN X 6e3 CTiNbKN X i

AK NMPOINIOCTPYBaTU HA CXEMI, CKiJlbKMN
CTasio MTALUOK Y KOXHOMY BMNaaky?
Cknaan BianoOBiAHI PIBHOCTI.

1) Ha pepesi cunainn 4 ntawkn. Npu-
neTinu we 2 nrawku.

2) Ha pepesi cnginn 6 ntawok. lNone- ( /
TN 2 nTaLkun, —




NOOAEMO | BIAHIMAEMO
4yucno 3 AA‘O. ?

-] 3 AKUX OBOX 4Yncen cknagaerbcs ymcno 3?7 3Hangn 3Ha-
4YeHHA BMpas3iB JBOMa criocobamm 3a CXemMaMu.

""" . - T T
4+3=|4+ 1+ =I 14 = 7—3=| — | — =:. I— =
VAN = - /N =T -
+ +
8-3 5+3 7+3 9-3 3+3

7]  3Haiiau 3HauYeHHs! KOXHOro BMpasy AsoMa crocoGamu 3a

cxemMmamm.

6+3= 10-3= 5+3= 6-3=
/\ /\ /\ /\
+ + + +
A A A A

m lMepecTtaB 0OoOaHKM MiCUSAMUM Ta 3HAWOWM 3HAYEHHS CYM.

<>

2+4= + = 149 2+4
2+6= + = 2+7 1+6

-] Mpo wo maeTbca B pedyeHHax? LLlo MmoxHa 3anuTtatu npo
KiNbKICTb KynbOkK? Cknaay cxemy A0 KOXHOI cuTyaldlii.

1) Y MapuvHkn 4 noBITPSHI  KYNbKW,
a B Mukonku — 2.

2) Y TeTsaHkn Oyno 6 noOBITPSHUX Ky-
nbok. BoHa nopapyBana 6paTtuky
1 Kynbky.

3) B Inni 5 noBiTpsAHUX KYNbOK, NOMY
nann we 2 KysbKu.
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AOCNIAXYEMO TABJINUI
AOOABAHHSA | BIAHIMAHHA HYUACJIA 3

Mpouutanm Tadbnuui. Jocnian, 9K 3MIHIOETbCA pe3ynbTar
3a1eXHO Bif, 3MIHU KOMIMOHEHTA.

1234|567 3/4|5|6|7[8]|9]10

Hdocnion, gk 3MiHa 3MEHLLUYBAHOr0O BMJIMBAE HA 3HAYEHHS
Pi3HNL,.

7-3=4
“2( g 526"
9-3=6

Py
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76

OOOAEMO | BIGHIMAEMO
YACNA O, 1, 2, 3 Qe00@®-

YCHO 3Hamam 3Ha4YeHHs1 CyM. 3 KOXHOI PIiBHOCTI Ha goaa-
BaHHS CKNaau ABi PIBHOCTI HA BiAHIMAHHS.

6+3 3-2 4+3 7+2 10-0
8-3 6+2 9-9 S+1 9+1

MopiBHANM yncna. Li3dHancs, Ha CKinbkn Oinblue abo MeHLe
OOHE 4YUCII0, HiX iHWe, 3a 3Pa3kKoM.

[7>3 7-3=4 | 308 973 103

Ym 3py4yHO OO0 MEHLOoro 4yucna goaasatu Oinbwie? Axkum
3aKOHOM cnig, ckopucTatuca? 3Hanan 3HaA4YeHHa BMpPa3iB
3a CXeMOl0.
— 2+8 2+5 1+9
346= 4=
3+7 3+4 3+5

Onuwun 3a MasiOHKOM CUTYyaLil0, A0 SKOi MOXHa CKNacTu

MNOAAHY CXEMY.
f—l—l—? 9
= = = .

Bumipam [OOBXWMHM Bigpi3kiB. Ha CKinbkn CaHTUMETPIB
CUHIN BIQPI30OK KOopoTwnn Big 3eneHoro? Cknaauv Bigno-
BiOHUN BMpPas.

./'g o o




g NOOAEMO | BIAHIMAEMO
. 4YUCNAO, 1, 2, 3 AO'AA ?

BukoHan apnpmMeTnyHi aji.

E Mpo Wwo MoXHa 3annutaTn B KOXHIW cutyauii? Cknagn cxe-
MY | 3anuwun BIOMOBIAHY PiBHICTb. Ha cxemi HaBeou pi3s-
HAMU KONbOpPaMWu BIOPI3KN, $Ki iMIOCTPYIOTb KOMMOHEHTU

apndmMeTnyHnX ain.

1) Nig, nucTkom 6yno - 2) Nig, nucTkom Byno
10 coHeuok. MNonetinun ~ © 4 coHeuvka. o HuX
3 coHeuka. - npunetinn 3 coHeyka.

-] 3Hanan HeBigOMU 0OOAHOK.
3+ =8 +2=10 3+ = -3=7
+2=6 9- =3 +2=9 3+ =
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/8

roTYEMOCS A0 BUBYEHHS ' . '
3A0AY 08 ?

BukoHan apnomeTnyHi gii.

3Hanan 3Ha4YeHHs BMpPasiB 3a CXEMOIO.
6+3-1= - = 10-3+1 8+2-1

[MoMipKkyi, WO MOXHa 3anmMTaTv NPO KiJIbKICTb MypaLlok;
MeTenunkis. BukoHanm BignoBigHI CXemMun, cknagu PIiBHOCTI.

LLlo mMOXHa 3anutatn npo KinbKiCTb
KBITIB? BMKOHAM CXxemMy Ta MOKaXu Ha
HilA, CKiJIbKN POXEBUX TIOJIbMNAHIB.

Tato nopapysaB OneHui 7 TIONbNAHIB.
I3 HKUX 3 Bini, a pewTa — pPOXeBi.

3Hanam HeBigoMi OOOaHKN.
2+ =7 3+ =8 +1=9 3+ =10

3rapan cknag umicen. Hassu nponylieHi yncna.

4 8 1 5 3 6 5 2



NEPEBIPAEMO CBOI OOCArHEHHSA

-] HasBu «cycigis» 4yucen.

Ha3Bu BMpasn 3 ogHakKOBUM 3HAYEHHSIM.
0+6 3+0

5+3-2 8+2-1 10-3+1 2+7-1 9-3-2

YaknyH nepeTtBopuB 4mcna Ha nitepu. Cnpobyin «po3yak-
nysatu» ix. 3Hanam 3Ha4YeHHs BUPa3iB.

K OC 3 A EH I MP

A+1= Ht2= C+0=
E+3= P—1= M-2=
E—1= A-A= B-3=
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Po3pin 3. AOOABAHHA | BIAHIMAHHA B MEXAX 10.
3A0A4HA

AOAAEMO | BIAHIMAEMO 4YUCJIO 4

-] BrvkoHan apunpmeTudHi aii.

] 3icras BMpasn B KOXHOMY CTOBMYMKY. 3HANAM 3HAYEHHS!
nepworo Bupasy. Akum Oyae 3Ha4YeHHS Opyroro BMpasy?
5+2+2 5+1+3 7-3-1 7-2-2
5+4 5+4 7-4 7-4

__________

6+4=6+1 +H=0+H-= 6-4=6- - = - =
VAN A - VAN A -
+ +
8—4 4+4 10-4 9-4

!] 3Hangn HeBigoOMi OOOAaHKW.
+2=7 3+ =7 2+ =10 +1=6

E LLlo MOXxHa 3anuTtaTtmv npo KiNbKICTb ICTOT Y KOXHOMY BWU-
nagky? Jobepwu BignosigHy cxemy. Cknaan PiBHICTb.
1) Ha coHeuky rpinuca 7 »xabok i 3 ByXi.
2) Ha coHeuky rpinmca 7 xabok. NoTim 3 xabku cTpnbHy-
nn y BoAy.

:ﬁi

"¥ 3 7 3
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NOOAEMO | BIAHIMAEMO a it oo i1es
YyUCJIo 4 0—4 5-83-1:-2-2: ~1-3

.] BukoHain apndmeTnyHi 4ji 3a cTpisikamMmu.

-2-0 @ .0 .90

ﬂ Hopan i BigHiMM 4ncno 4 pidHMMu cnocobamm 3a cxemamu.

e g SO
5+4=|5+ 1+ =:_ _:+ = 5—4=| — | — =:_ _:— =
AN = A B AN ST B
+ +
9-4 4+4 7-4 6+4

E Cknagn po3noBiab 3a KOXHMM  MantoHkom. Cknagm
BiAMOBIOHY cxemy, 0obepu BMpas.

8 8 8
| 2 2 2
? ? -

E 3HanmanM 3HAYEHHS1 BUPA3iB 3a CXemMaMmu.

10-2+1= + = 6+3-2= - =
9+1-3 7+3-2 6-6+8
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- e 3apava
SHAMOMUNMOCA I3 SAAAYHEIO ® ymoBa

® 3anMUTaHHA

Y
Y

4
Y

u’+3_’-2_’+o 3 |42 =7 1+6[ -0 +

71 Mocras 3anuTaHHs 4O MOAAHOro TEKCTY. ,égﬁ

Y Cawika 6yno 8 uykepok. BiH npuroctms
IpMHKY 2 Lykepkamu.

[MOACHM, WO nOo3Ha4Ya€e KOXeH Biopi3oK © -
Ha cxemi. Lo Bigomo? Lo HeBipomO? 2 2

.E] [MpoynTanm 3apady. lNepekaxun ymoBy. Ha3Bu 3anntaHHS.

Ynepma &P & P &
aBTetsnn EP D ~— YMOBA
CkKinbkn BCbOro getanen y aiten? <— 3AMNMUNTAHH4A

l] [MpoynTtam 3apady. lNepekaxu ymoBy. Ha3Bu 3anntaHHS.

satyon e P AP Y.

CawukoBi BoHa gana @@

<— YMOBA

CKinbky nboasHUKIB 3anuwimnocs B 6abyci? | <— SAMNVTAHHA

E BukoHan ob4mcneHHa pisHMMm cnocobamu.
8-4 5+4 9-4 4+4
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® YMUCNOBi AaHi

E'J% AISHAEMOCSH NPO CKNAAOBI o wyKare
L SAAOAMI ® PO3B’3aHHS
® BiANoBiAb

m BukoHan apmnpmeTunyHi aii.

2 Mocnyxan 3apadvy. lNepekaxu ymoy. Ha3Bu 3anutaHH4.

JliHa po3nucana 5 cBMUCTYHL,iB, a Tapac — 2. Ckinbku BCbO-
rO CBUCTYHLIB po3nucann aitn?

Hobepn cxemy go 3agadi. Hazsum umcnosi gaHi. Jobepwu
BMUpa3 O/ BIAMNOBIAl HA 3anUTaHHA 3adadi.

2 5 5
5-2 5+2 ?

Mocnyxan 3apady. [lepekaxuy ymoBy. HasBu 3anuTaHHA.
Has3Bu 4mcnosi gaHi, MOACHU, WO BOHWM no3HayatoTb. Lo
€ wykaHnm? [Jobepun piBHICTb, Ika € PO3B’A3aHHAM 3adaui.

Y Tapaca 6 mMawuHOK, 3 MaLUHKN BiH 6+3=9
noctaBuB y rapax. Ckifibku MaluMHOK
3anumnoca? 6-3=3

PoarmnsaHb, 9k 3anncann 3agady. [oacHu cxemy.
Yncnosi gaHi

6 |3 |7|<— WykaHe 6
6 —| 3=/ 3 «<—P03B'A3aHHa =
3 Bignosigb ® S




® 3apayi i3 YNCNIOBUMU [ AaHUMMU,

OOCNIAXYEMO 3AAAMI akux Gpakye

e 3ajavi i3 3aUBUMU YUCIIOBUMMU
JaHUMU

] Bukonan apndMeTUYHI Oji 3a cTpinkamMmu.

4
Y
4

A
+
N
|
w
[
—
A
+
A
Y
|
—
o
+
(@)
[
w
+
N
+
(o))

8
L\A 2 I 2 N IR N B 2 N N P I 2 N

Yum cxoxi TekcTn 3agad? HYum BigpisHaoTbCca? Aky 3aaa-
4y MOXHa po3B’a3aTtn? Aky — Hi? Homy?

1) Y Mukonkn 6ynmn kapamenskn. BiH 3’'iB 2 kapamenb-
kn. CKifibky kapamMenbok sanuiinnoca B Mukonkmn?
2) Y Mukonkn 6yno 7 kapamenbok. BiH 3’iB 2 kapa-

Menbkn. CKinbkn Kapamenbok 3anuwiunnocs B Mu-

KONKN?

IE] Yum BIgpI3HAOTLCS TeKCTU 3anad? Ym mMatumyTb BOHU
OOHaKoBY BianoBiab? [0 3agadi 2 cknagn Take 3anuTaHHS,
o006 MOXHa Oyno BUKOPUCTATM BCi YNCIOBI AaHi.

1) Wo6 npukpacutn 3adicky, TeTdaHka BukopucTana
3 CUHI | 2 4epBOHi CTpiYkN. CKilbkM BCbOr0 CTPIYOK
BUKopucTana TeTaHka?

2) LLo6 npukpacutn 3adicky, TeTdHka BukopucTana
3 CWHI CTPiY4KK, 2 4YEepBOHI CTPIYKM Ta 5 LWNMIbOK.
CKiNlbkM BCbOro CTPIYOK BMKOpUcTana TeTaHka?

1 Cknaau 3ajiady 3a MaJltoH- MpaLoio Haz, 3a3a4el0
KOM. P0O3B’aXu ii, KOPUCTY- 1) MeHi Bigomo: ...
I04MCb MOJAHOI0 NaM’ATKOI.  2) Tpeba ajisHATUCS: ...
3) Cknagato cxemy: ...
4) NOSICHIO PO3B’A3aHHS: ...
o) PosB’asylo: ...
6) Bignosipgato: ...
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AoCnaxXxXyemo TAeJimul gOgABAHH4A
| BIDBHIMAHHA YUCJIA 4 AA.OA "

BukoHain apunpmeTunyHi aii.

o0

Po36uin Bupasn Ha agi rpynn. O64yncnm 3Ha4YeHHs BMpasiB
Yy KOXHi rpynii.

1+4 5-4 5+4 4-4
10-4 6+4 7-4 4+4

MpounTtanm Tabnuui. AkKMin KOMMOHEHT 3MIHIOETbCA? HAK ud
3MiHa BrMBae Ha pesynbrar?

0|1|2(3[4|5]|6 415678910
+4 -4
41567 89 10 0|1|/2(3[4|5]|6

3icTaB PIiBHOCTI B KOXHOMY CTOBMYUMKY. AKMIA KOMMOHEHT
3MIHIOETLCA? Ha cKinbkn? Ak ue BNaMBae Ha pel3ynbrar?

44+2=6 + 4+4=8
+1< )? ﬁ Eﬁ 9& +2< )?
5+2= 6+4=
8-3=5 e 5-4=1
—2< )? ﬁ %w( )?
6-3= 8§—4=
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CliEC] AOO4AEMO | BIAHIMAEMO

S5%  YACNAO, 1,2, 3,4 O/ r0>

-] BukoHan apunmMeTnyHi aii.

271  4Yu e nopaHuwii TekcT 3apaden? Yoro Gpakye?
Cknagy Take 3anuTaHHs, o6 pO3B’si3aHHSIM
3agadyi 6yB BUpa3 6+4

MapuHka HaHu3ana Ha HUTKY 6 POXEeBUX HaMW-
CTUH | 4 ONakUTHi HAMUCTUHWN.

5]5] [Mocnyxan TekCcT. YoMy TEKCT HEe € 3aJayelo, aaXxe BiH Mae
| YMOBY, i 3anuUTaHHAa? 3MiHW 3anuUTaHHS, PO3B XU 3aaadyy.

Ha 6epesi mops 5 yanok i 4 6aknaHn. Ckinbkoma pmbkamm
BOHM nonacysann?

m 3Hangn B 3aaadi NOMUIKW, BUMpPaB iX i po3-
B’AXM 3a4a4vy.

Tato 3noBuB 9 pubuH, i3 Hux 10 kapacis,
a iHWi — OkKyHi. CKiflbkn WLyK 3N10BMB TaTto?

&  3Haiiom 3HaYEeHHs BMpa3siB.
6+4-2 8+2-4 7-3+2 10-3-4
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©+5 > +4+1;+1+4

BIAKPMBAGMO C"OCIE AOAA' e+5 o +3+2; +2+3

BAHHSA | BIAHIMAHHA YUCJIA S -5 -4-1;-1-4
®-5-5>-3-2;-2-3

-] BukoHan apunmeTnyHi aji.

9 e0ao0aes®

71 Po3msiHb BUpa3n B KOXHOMY CTOBMYMKY. SHAMOM 3HAYEH-
HS MepLIoro BMpasy B CTOBMNYMKY. 340ragancs, akum oyge
3HAYEHHS OPYyroro BMpaay.

4+3+2 4+4+1
4+5 4+5

%] MpokomeHTyin po3B’s3yBaHHs. K MO-iHLIOMY MOXHa A0-
JaTtun i BiogHATY 4yncno 57?

T s
5+5=15+41+1=1 1+1= 9-5=19-4—1=1 |- =
/N T - /N T -
4+1 4+1
10-5 7-5 8-5 6-5
] Cknagm piBHICTb 33 KOXHOIO CXEMOIO. 6
6 4 6 | N ——
X N
2 4 9 2

E Po3B’axun 3anauy.

CnaHienb Merri Hangkana
2 pyoux i 4 cipux koTiB. Ha
CKIIbKM MEHLLUEe pyaux KOTiB,
HiXX cipux, Hanskana Merri?
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO

I AA AN En-

.] BukoHan apnpmeTudHi aii.

W] 3Haiign 3HaueHHs CyM. 3 KOXHOI PIBHOCTI Ha O04aBaHHS
ckiagn OBi PIBHOCTI Ha BIOHIMAHHS.

1+5 4+5 10-5 3+5 2+7

E Momipkyn, skumMun cnocodbamm MOXHA BUKOHATU OOYUCEH-
HA. OBumcnn 3py4yHumM anga tebe cnocobom.

8-5 5+5 9-5 1+5 7-5

4] Hdobepn [0 ymMOBM 3apadi  3anmnTaHHS.
Po3B’s>xn 3agaqy.

Ha pnepesi cuaatb 7 ropobuis i 3 copoku.
1) Ckinbku nTaxiB NnpuneTino?

Ha ckinbkn Ginblue ropobuis, HiXX COPOK?
Ha ckinbkmn MeHLlIe COpPOK, HixX ropobuis?

)
) CKinbkn BCbOro nraxiB Ha Aepesi?
)
)

Ainycb 3p0obuvB 4 roaiBHULI i 3 LUNAKIBHI.

Ckinbky pasom rogiBHMUb i LWINaKiBeHb
3pobwuB aiaycb?




AOCNIAXYEMO TABJINUI AOAABAHHA
| BIAHIMAHHA YUCJIA 5

BukoHan apmnpmeTnyHi aji.

©euepased®™

Po36uii BUpa3n Ha ABi rpynn. 3Hanay 3HAa4YEHHSA BMpPasiB.

9+95 4+5 6-5 1+5 2+5
10-5 7-95 3+5 8-5 9-5

MpounTtanm Tabnuui. AkKMin KOMMOHEHT 3MIHIOETLCA? HAK uA
3MiHa BNAMBaE Ha pe3ynbrar?

O|1]2|3[4]|5 5(6|7|8|9(10
+5 -5
5(6|7|8|9(10 O|1]/23 45

3icTaB PIBHOCTI B KOXHOMY CTOBMYUKY. AKNIA KOMMOHEHT
3MIHIOETLCA? Ha ckinbkn? Ak ue BnavBae Ha pesynbrart?

5+3=8 e 6+4=10
o) g cpspate ="
743= 4+4=
7-5=2 e 9-5=4
+3< )? ﬁ %-2( >?
10-5= 7-5=
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BYNMOCH BUKOHYBATU ® BE/MN4UHM

e5cm+4cm=9cm

APUDMETUYHI AOli 3 BEJINMUHAMMU 7. 0—dom=3em

-] LisHanca pesynbtaT BUKOHAHHS JTAHLLIOXKA OiN.

IOnsa po3pi3HEeHHsA BIAPI3KiB iX MO3Ha4YaloTb OyKkBaMu.
Po3rnaHb, €K no3Hayumna Bigpisku Mapinka: neplnin

Biopisok — AB, a gpyrun — CO.
A B

c 0

Hakpecnu Bigpi3ky 3aBOOBXKU 4 CM
i 9 cm. Mo3Hay ix BykBamu.

3anumwin B nopsaky 30iNbLUIEHHA BENNYUHU
5cm, 10 cm, 3 cm, 8 cm, 4 cm, 2 cMm.

m Bumipan i 3anuwmn goBxunHu Bigpiskie AB i BC. 3Hanan
DoBXNHY Biapi3dka AC, CKOPUCTaABLUUCH MigKa3Kolo.

A CM B CM 5+2=

CM+ CM= C™M

E Bumipan i sanuwun goxunHu Biapiskie KP i KM. O64ncnu
OOBXWHY Biapi3ka PM, ckOopuCTaBLUMCL MiaKa3KOol0.

K CM P ? M 7-4=

CM— CM= CM

CM
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e5>3

AOAAEMO | BIAHIMAEMO YUCJIA 5 cm>3cm
YACTUHAMMW. NOPIBHIOEMO BEJINMUNHWN «4<7
4cm<7cm

BukoHan fji 3a cTpinkamu.

/
/

> >

-3 +5 |-4| |+3 -5 |+4 -6 |+9 -5

Y
\4
Y

4

[Momipkyin, 9Kk MOXHa gogasaTu i BigHimaTtn yucna 2, 3, 4, 5
yacTUHaMM. 3Hanan 3HAYEHHS BUPA3IB.

6+2 8-3 5+4 9-
8§-2 4+3 7-4 5+

Bumipanm nosxuHu Bigpi3kiB. [NMopiBHAN Biapi3kK 3a O0BXU-
Hoto. Cknaan HepIBHOCTI.

CMB O CM p C CM K

JonoBHn ymoBYy 3anadi. Po3B’sxxn 3anauyy.

Irop 3pobuB 7 nanepoBux Kopabnukis.
CKinbkn B HbOro 3anvLInNAOCa Kopabnukis
nicns TOro, €K KOpabnmkn nonamenu
PIYKOI0?




92

OOCNIOXYEMO TABJIULI OOAABAHHY
YUCEN OPYIOl MATIPKU

BrvkoHan apunpmeTuyHi aii.

©VoraeaedY

[MopiBHAW nepLuun i opyrnin OoOaHKM B KOXHIN CyMi. Ake
4ynucno meHwe? fke Binbwe? YCHO 3Hanau 3HA4YEeHHS BU-
pasiB 3py4HMM CNOCOOOM.

2+8 3+4 2+5 3+5

4+5 1+5 1+9 2+6

Po3rngaHb Tadbnuui npopaBaHHA. Ak 3MiHa goaaHka BNIvMBaeE
Ha 3HAYEHHA CyMMN?

0/1/2/3|4 0[1]/2]3 0|12
+6 +7 +8
6|7 8910 7181910 89 10

Po3rnaHb pPiBHOCTI B KOXXHOMY CTOBMNYMKY. ocnian, sik 3Mmi-
Ha OOHOro KOMMOHEHTA BMNJMBA€E Ha 3HaA4YeHHS BMpasy. Axi
yucna NponyueHo?

2+4=6 4+6=10

+2<4+4: )? —2<2+6: )? +2<9_ ] )?

Po3B’sxxun 3agayy.

KaTtpyca surotosuna 3 ravHn 10 rne-
yukiB. I3 HUX 5 rne4yukiB Hagbunucs.
CKinbkn 3anmMnnoca Linnx rnevyukia?




rotyemocqd no BuB4EHH4 Ej o
BIAHIMAHHA YUCEN 6, 7, 8, 9 OO@@ .

"l 3ragait cknag uncen. Ski yvcna NPoMyLLEHO?

E 3Hanan 3HadeHHs CyM. I3 ABOX Oyab-sIKUX PIBHOCTEW Ha
J00aBaHHS Cknaau no ABi PIBHOCTI HA BiAHIMAHHS.

2+8 1+7 3+6 4+5

E LLlo 3annwntbCcs, 9KLWO Big CyMM OBOX YMNCEN BIOHATM YUC-
N0, iK€ OOPIBHIOE OAHOMY 3 O0AaHKIB?

.E] Y 3py4yHO OO0 MEHLWIOro 4yucna gogasatu Oinbwe? Axkum
3aKOHOM [04aBaHHSA Cllig ckopucTatmnca? 3Hanam 3HaYeH-

HA BMpPasiB.
1+6 1+8 1+9 4+5 1+7
2+4 2+7 3+6 2+8 2+6

E [MocTaB 3anuTaHHS 00 KOXHOI YMOBWU, YCHO PO3B’SXWU
OTpuMaHi 3agadi.

1) Y Makcuma 6 eHumknonegin. Momy ﬁ
nogapyBanu we 3. Ckinbkn...?

2) Y Makcuma 6 eHuuknonenin. BiH no-
napysaB cecTpudui 3. Ckinbku...?

93




94

rotyemocd 0o BMB4HEHH4

BIAHIMAHHA YACEN 6, 7, 8, 9 o0 O ?

BrvkoHan apunpmeTuyHi aii.

3anuim yncna y BUrngai cymm ABoxX OO0OAHKIB.

8=5+@ 7=5+ @ 10=-3+@ 7-W+6
9= +7 10=-@+9 10-6+@ 8-6+@

3Hanan 3HadyeHHs1 cyM. I3 ABOX Oyab-sIKUX PIBHOCTEW Ha
000aBaHHSA CcKiaau no ABi PIBHOCTI Ha BiOHIMaHHS.

3+6 -4 2+7 1+8 4+6

Cknagn 3anmtaHHa oo ymoBu. Jobepwu

BMpPa3 AN PO3B’A3aHHSA 3adadi.

Ha mangaH4nky 3ammanmca CrnopTom

7 YONOBIKIB i 3 XIiHKW. * @'

7+3 7-3 3+7

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Po3B’axu 3apavy.

Ha manganuuky 3ammanucsa cnoptom 6 ocib. Ckinbku ocib
CTasio HA MangaH4uKky Micng Toro, gk NpUALNM we 37



CKJIABAEMO KOPOTKUK || -], |1 - >Ha,
3AMUC 3AQAMI T A '

-] BukoHawn aii 3a cTpinkamu.

ﬂ Mocnyxanm KoxHy 3agady. [po Kkoro wmaoetbca B 3anadi?
Po3rmnsgaHb kopoTkmnin 3anuc. NodacHu cxemy.

1) Y nepwiomMmy BaroHi gnTa40l 3aNi3HUL iXxanm 5 xJ10nymkis
i 3 aiBunHkM. CKiNbkn BCbOrO AiTEN iXxanu B nepuomy

BaroHi?
5 3
Xnonymkn — 5 ,u,.] p
_ 2
HiB4nHKN — 3 A. L)

2) Y nepLuiomMy BaroHi AUTAY0i 3ani3HUU ixann 5 xaon-
. 4yuKiB i 3 AOiBYMHKM. Ha CcKinbky Oinblue XNON4uKiB,
.’, . HiXX OiBYATOK, Y MepLIoMy BaroHi?
)
2\

Xnonymnkm — 5 A.
) Ha ?

o0 O e, | Jisuk — 3 | 3

E LLlo 3anmwinTtbCs, AKLWO Big, CyMU OBOX YMACEN BIOAHATU YUC-
Nno, 9Ke OOPIBHIOE OOAHOMY 3 A04aHKIB? 3Hanan 3HAYEHHS

BMpAa3iB.
6+4i-4 (8+1i-8 3+4i-4 5+3i-5
"""" *_ B B N B



BIAHIMAEMO 4YUCJIA 6, 7, 8, 9 ® Cyma 3py4HuX

[oAaHKiB

3aMiHM YMCNO CYMOIO YUCET.

7 9 8 10 6
N N N N N
+5 +6 +7 +8 +3

3aMiHM 3MeHLwlyBaHe cymol uucen. Lo 3anuwuuntbes,
SKLLO Big CyMW OBOX 4YMCEN BIOHATU YMUCIO, SIKE OOPIBHIOE
OOHOMY O04aHKYy? 3Hanan 3HA4YEHHS Pi3HMLb 3a CXEMaMM.

Has3Bu Big’eMHUK. 3aMiHW 3MEHLLUYBAHE CYMOIO ABOX AO0-
JAaHKiB, OOMH i3 AKMX OOPIBHIOE BiA’ €EMHUKY. 3HaWaM 3Ha-
YeHHS1 BMpa3iB 3a CXxemMaMMu.

9-7=12+7 7= 10-9=! +9/-9=
,,,,,,,,,,,,,, *_/ AN TN
2+ 7 49
7-6=+6/-6= 8_6=7+6 62
fffffffffff *_/ N
+6 ; +6

Hobepn oo 3agadi KOpoTku 3anuc. MoTiMm 3MiHM 3anuTaH-
HA 3agadi Tak, Wwob i BiANOBIAAB IHWNIA KOPOTKUA 3anuc.

Onenka 3ibpana OykeT i3 6 makiB i 3 pomallok.
Ha cKinbkyn MEeHLe poMallok, HiXX MakiB, y OykeTi?

Maku — 6 KB. ]? Makn — 6 KB. )Ha o
Pomawkn — 3 KB. Pomawkn — 3 KB.




BIAHIMAEMO .
YUCJIA 6, 7, 8, 9 Il — 2, Ha | Ginbwe (MeHwWwe)

-] 3akiHuM obuncneHHs 3a cxemamu. [TPOKOMEHTYIN PO3B’S-

3aHH4A.

10-7=! +7 -7= 9-6= +6-6=

AN *_/ LN *_/
+ 7 +6;

......................

BioHimaHHA yncen 6, 7, 8, 9

1. [ogato 3MeHLlyBaHe y BUMNS4i CymMuy 3py4HUX OOOaHKIB.
2. Bin cymu BigHIMalo 4ncno, Wwo AOPIiBHIOE OQHOMY

3 JO4aHKIB; 3aJIMWAETLCA IHWNA JO0O0AaHOK.
3. HasmBato peaynbrart.

ﬂ 3Hanan 3HayeHHs BupasiB. [MPOKOMEHTYN PO3B’A3yBaHHA.
9-7 10-6 7-6 10-9 8-6 9-8

E [MosicHU, AK cKann KOPOTKi 3anucu i cxemuy o 3aaau.

1) B akBapiymi 7 pubok rymni i 3 3010Ti pubkn.
Ha ckinbkn 3000TUX prUBOOK MEHLUE, HixX rynni?
7

fynni — 7 p. ) " : e
[30)10Ti — 3 p. Ha —. 2
3

2) B akBapiymi 7 pubok rynni, a 3010Tux pubdok
Ha 4 meHLe. CKinbkn B akBapiymMi 3010TUx pnbok?

'ynni — 7 p. : . >
3onoti — ?, Ha 4 p. MeHLe 3 4
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CKJIADAEMO KOPOTKUIN | Byme - g_vno -
SAMNC 3AL0AMI Ranu — innas —

Crano — ? 3anuwunocqa — ?

-] BukoHan apnpmeTnyHi aji.

ﬂ BunsHay, npo Koro naetbCcs B KOXHIiM 3agadi. Lo Bigdysa-
nocs 3 aitbMn? Haseum kno4oBi cnosa. Po3rnsiHb KOPOTKUIA
3anunc. YCHO pOo3B’axun 3agadi.

1) Ha autadyomy mangaH4u- - 2) Ha gutayomy manpaHuum-
Ky Oyno 7 piten. Lo HuX : Ky Oyno 7 piten. 13 Hux
npunwnn we 2. Ckinbku : 2 niwnn poaomy. Ckinb-
OiTen ctano Ha mManaaH- : K/ OiTen 3anminiocs Ha
4YUKy? : MangaH4nky?

Byno — 7 4. f Byno — 7 4.
Mpunwnn — 2 f. : Miwnn — 2 A.

Crano — ? : 3anuwunnoca — ?

E Cknagm 3agavyy 3a KOXHUM Ma- N
nioHkom. [o6epw no Hei kopot- | byno — o 6.
Kwii 3anuc. Po3B’sxxu 3apavy. Baanu — = a6n.

3anuwwmnoca — ?

N

Byno — = q6n.

Moknann — a071.
Tano — ?

Ctano )
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SHAXOAUMO HEBIOOMI e a-b=c
SMEHLUYBAHE | BIA’€MHUK ®ctb=a

ead-c=b

MpokomeHTyn cutyauito. Ckifibku CBIHOK Oyno cnoyartky?
Ckinbkn CBI4OK 3ropino? Ckinbku 3anuumnoca?

[Mpo4ynTan nepuy PiBHICTb, HA3BY KOMMOHEH- 8—-2=6
M. 9K Ui KOMMOHEHTU MOoKa3aHO Ha Cxemi? 6+ 2=
Ak 3HanTKM HEeBIOOMI KOMMOHEHTW Ajil BigHI-

MaHHSA? 6-6=
3MeHLyBaHe
@ 8
&% .
3ropino PiaHnua Big’emHuk

3Hanan HeBiAOMI KOMMOHEHTU. [MPOKOMEHTYN PO3B’A3Y-
BaHHS.

3+ =10 6- = ~5=2 ~2=6
8- =4 +2=9 5- =4  9- =

Jobepn KopoTkuin 3annc oo 3apadi. Po3B sk 3apayy.

1) Ha coHeuky rpinocsa 6 yepenax. lloTim 2 yepenaxu
nonoesnu oo Boan. Ckinbky yepenax 3ainiumnocs?

2) Ha coHeuky rpinoca 6 4depenax, i3 HUX 2 Be-
nvki, a pewta — masi. CKinbkn manmnx yepenax
rPiyIoca Ha COHEeYKy?

byno — 6 u.
[Benvn(i — 2y, } 64 J MonoB3nn — 2 u.

Mani — ? 3anuwwunoca — ?
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B C K P B A C
BIAHIMAEMO 4YMCJIA
OPYroi M'STIPKU A.l< M'O P'O B?K

-] [MloacHM 3a cxemamu, 9K MOXXHa BUKOHATU BiAHIMAHHSA.

9-6= + - = 10-8= + - =
A A
3+6 ‘

71 MpokomeHTYyit pO3B’i3aHHSI 32 CKOPOYEHVIMI CXEMAMMU.

9-8= 8-7= 9-7= 10-9=
N\Y NV N\Y N\
+ + + +
E 3HanaM HeBioOMi KOMMOHEHTMW.

] 3’scyit, siki umcna nponyLieHo B Tabnmui.

3meHLuyBaHe (3meruysare)10[7 [ J10f9) J8) |
(Big'emnmc [ 4 ) [3)3) S5)4)6)
PizHuus Bin'emHnk ([ Pizpupys ]D@D@O

E [MocTaB yci MOXNMBI 3anuTaHHA A0 YMOBW 3aaadi. [JJobepu
[0 KOXHOI 3a4a4i KopoTkun 3anunc. Po3B’ axun 3aaaui.

OneHka BuUroToBmna 3 naANbkKU-MOTaHKM, a Hartanka —
4 NAnbKn-MOTaHKMW.

O. — 3 n.
H. — 7, Ha 1 n. Oinblue

0 S IL
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NMOPIBHIOEMO 4YUCJIO -O
| MATEMATUYHUA BUPA3

-] BukoHain apnpmeTuyHi aii.

7] nNopisHsit yicna B NepLuOMy PsioKy CTOBMYMKA. 340ranaii-
Cs, 9K OTpMMaHa HepPIiBHICTb OOMOMOXE MOPIBHATU BMpPa3
| YUCNIO B OPYromy psOKy CTOBMHMKA.

83 67 4779
6+2@©3 9-3@7 47101

E BrkoHa NMoOpIiBHAHHA 3a CXEMaMW.

8 10 6@ 8

8 10 6 8

21 [OoGepu KOpOTKWI 3anmMC OO0 KOXHOI 3ajadi. Po3s’sixu
xo4a 6 ogHy 3agadvy. Yum BOHM CXOXi? HYum Bigpi3HAOTLCA?

1) Ceprin 3nosuB 5 pnb, a Mapinka 4 pnon.
CKinbkn BCbOro pnbu 3noBunu aOijtn?

2) Ceprin i Mapinka 3anoBunun 9 pmb. Ckinbkmn
pnbu 3noBuna Mapinka, dakwo Ceprin
3noBuB 5 pnb?

3) Ceprin i Mapinka 3anosunm 9 pnb. Ckinbkn
pnbu 3noeuB Cepriv, akwo Mapinka
3nosuna 4 pnoun?

[&-_‘_5?” lo p} [&'._—54%-]? J [&.'__?4 3 p}
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gocnig>XXyemo TAbJinudl BIAHIMAHHA MK E o
I K
YUCEJ OPYIOIl MATIPKA M p

.] 3HanmanM 3HA4YEHHS BMPA3iB 3a CXeMaMu.

10-9= 8-6= 9-7=
A S S
+ — +

E MepeBip, 4 MNpPaBUNbHO CKNageHo Tabnuui. Ak 3MiHtO-
IOTbCA 3MEHLUYBaHI? AK uUs 3MiHA BMJIMBAE Ha 3HAYEHHS

PI3HULL?

6 7, 8/9|10 7181910 819 10
-6 ~7 -8

01, 2/3|4 0 1,23 0|12

E Li3Hancsa pesynbraT BUKOHAHHSA NaHLIoOXKa Ain.

‘1] docnion, 9k 3MiHa KOMMOHEHTA BMJIMBAE Ha pe3ysbTar.
2+7=9

- 8-5=3 10-5=5
+1< )? + < )? _ < )?
1 7= 9-5= 6-5=
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NMOPIBHIOEMO 4HYUCJIO
| MATEMATUMHUA BUPA3 [ 9 ah G

.] BukoHan apmnpmeTunyHi aii.

ﬂ BrkoHa NopIiBHSAHHS.
5+4° 10 8 4+3 8-6" 3
9 3+5 7 9-2 6+4° 10

[MopiBHAN, HE O0OYMCIOYM 3HAYEHHA BMPAagiB. [lodcHK, K
Lue 3pobuTn.

9-2@9 57 5+3 9@9-1
60°6-3 4+6©4 10-3©10

Po36uin HEepiBHOCTI Ha rpynu 3a CnocodOM MOPIBHAHHS:
06e3 004YncneHHs; 3 004YNCNEHHAM.

6+3>6 8+2=10 10-9<10
3+4<9 2+5>5 2+7>2
9-8<9 9-7<3 7+3>3

5] Cknaaou 3apauy npo Benocuneoy 3a KOPOTKMMK 3anuca-
MU. PO3B’sxkmn xo4a 6 ogHy 3agauqy.

byno — 6 B. Byno — 6 B.
[Moixano — 4 B. [Mpuixano — 4 B.
3anuuwmnnocb — ? Crano — ?




NMOPIBHIOEMO MATEMATWU4HI

BUPA3H IVVVAN®! | '\

-] BukoHanm aii 3a cTpinkamu.

.ﬂ BrkoHam NOPIBHAHHA 3a CXEMaMW.

7+3010 87 9-4 6+4° 5
\ Y \

10 8 S

.E] BrkoHal MOpIBHAHHA B NepLioMy pPsOky cTtoBnyuka. Pos-
MAHb OPYrUA PAOOK Yy CTOBMYMKY. LLLO cninbHe B nepLuomy
i apyromy psakax? Lo noTpibHO BUKOHATU, LWOO NMOPIBHS -
TV gBa BUpasn?

6+3710 9-7@3 4©7-3
6+378+2 9-775-2 6-207-3

l] [TopiBHAN MaTemMaTu4Hi BUpa3n 3a 3pa3koM.

6-3<2+4 1+7° 10-3 9-5" 10-6
N4 X N4 X N
3<6

5  Nocnyxain ymosy 3apavi. PosrsiHb KOPOTKi
3anucK, [0 KOXHOro MOCTaB 3amnvTaHHS.
Po3B’sxxn xo4ya 6 ogHy 3agady.

Y Kowmnky 7 a06nyk i 3 rpyLui.

aen. — 7 cbp.] . d6n. — 7 op.
p. — 3 dp. |- p. — 3 Pp.
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BUMIPIOEMO MACHU e 1 kinorpam — 1 kr

® Tepesu

NPEAMETIB e

X710 abo Wwo Bax4ye?
X710 abo wo nerwe?

Po3rngaHb NpucTpin Onsg BUMIPIOBAHHA Macu — Tepesu.
Bun3Hay 3a mantoHkamu, aki npegMeTu neridi; siki Baxkui;
AKI OJHaKOBi 3a Macolo0.

MipioBaTM Macy O4HaKOBMMW MipKamMu. 1 Kinorpam

dna 3py4HOCTI oy AOMOBUITUCS BU- @ Kinorpam
OpHa 3 Mipok Macu — 1 kinorpam. 1 kr

]  Busnau 3a mManioHKamy Macu 06’exTiB y Kinorpamax.
iy L pi il L
C B 1 L )
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BUMIPIOEMO MICTKOCTI
HOCWJ,VIH elnitp—1n

.ﬂ [MocyoyHn mMaloTb MICTKICTb.
[MopiBHAN «Ha OKO» MICTKO-
CTi NOCYAMH Yy napax.

LLLlo6 BUMIpATM MICTKICTb Bigpa, AiaycCb
y34B OyTenb i 6aHky. 3a NOro nigpaxyH-
KamMu y Bigpo BMil@eTbca 3 Oytna abo
9 6aHok Boawu. lomipKkyn, Big 4oro 3a-
nexanun pesynstatyi BUMIPIOBAHHS MICT-
KOCTI Bigpa ainycem?

- _# . L
JliTp } Ona 3pyyHOCTI noan OOMOBUIINCHA BUMI-

- ! . - -
1nitp [@H ;| proBaTM MICTKICTb OAHAKOBMMK MipKamu.
1n g OpHa 3 MipoK MICTKOCTI NOCYaMH — 1 niTp.

E BigomMo, wWo Ona 3anoOBHEHHS KacTpyhi
cnig BuAnUTK BoAy 3 ycix 6aHok, 306pa-
XXEHUX Ha MaoHKy. MICTKICTb KOXHOI
6aHkn — 1 niTp. Bn3Hay micTKicTb Ka-
CTpyni B fiTpax.

3akiH4M BUKOHAHHS KOPOTKOro 3anucy. Po3B’axun 3agaudy.

TitoHbka CoHa 3arotoBuna 5
TOMaTHOro coky i 4 n 46ay4Horo.
Ckinbkn BCbOro niTpiB COKy 3aro-
TOBWMA rocrnogmHAa?

T— n
?
Ab6n. — n] '
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SNWARE 643 5+4  2+7
Sj | 8+1 3+6  4+5

Miles-- )
‘\ — -

N : = Z
s A &
EZASSS '\\k\.z

ﬂ JonoBHM yncna B koxHomy psaai oo 10.

10 10 10
8 I 4

m Bun3Hau, CKiflbkm CaHTUMETPIB CTPiYKM 3a ONaKUTHUM 4O-
TUPUKYTHUKOM.

IIIli"llIIIIIIIIIIIIHI‘IIIIiIIIIII!IIIIIIII!IIIIIHI'I IIHlIIIIIIIIIIIIIIlll!l‘llIlillllll!lillllil!llIII"I'I

3456789 101° 123456789 101°
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Poaain 4. ABOLIM®POBI YUCIIA « onopa oxema
3AMUCYEMO 3AJAYY KOPOTKO sanad

il  Bukowann gji 3a cTpinkamu.
& 6] T +5 |7 +9 -8 +5| |7 'ﬂ
A~ o I 2SI S B o B 2N

W] [o6epu no koxHOI 3amadi KOPOTKMIA 3anvc. 3HanoW Bia-
NOBIAHY OMNOPHY cxemMy Ha dop3aui 2 niapyyHUKa.

Y
A
Y
A

1) OneHka 3Hae 8 CKOPOMOBOK, a Tapacuk — 6. Ha ckinb-
K MeHLUIe CKOPOMOBOK 3Hae Tapacuk, Hixk OneHka?

2) OneHka 3Hae 8 ckOpOMOBOK, a Tapacuk Ha 6 MeHLle.
Ckinbkn CKOPOMOBOK 3Hae Tapacuk?

0.—8 CK.},) 0.—8 ck. 0.—8 CK.>
: Ha ?
T.—6 CK. T.—7?, Ha 6 CK. MeHLe T.—6 cK.

] 1o KOXHOI 3apgadi 3Hamgn BignoBiOHY OMOPHY CXeMy Ha
¢dop3aui 2. Ha aKki cnoBa-o3HaKku Crif, OpieHTyBaTUCA?

1) KBouka cuaina Ha 5 anugax. focnogapka nigknana in we
2 anua. Ha ckinbkox aMuax crtana cuaitm KBoyka?

2) KBouka cuaina Ha 5 anysax. 13 2 geub BUNYNUInCs Kyp-
yaTta. Ha ckinbkox anmuax sanuwuiacs CUaitm KBo4dka?

= 3) Y KBOUKM BUNYNUANCS 5 YOPHMX i 2 XOBTMX KypyaT. Ha
CKiNIbKN YOPHMX Kyp4aT OinblUe, HiX >XOBTUX? %,

EI BusHay, aki yncna nponyleHo B Tabnuuij.

3meHwyBaHe = 9 | 7 8 10 6 9 8.7 9
Big,'e MHMK 7 6 7 2 5 2 5 2
PisHuusa 54 9 6 8 7 6 8 4
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naocnin>XxXyemo BJIACTUBOCTI e uine
BEJINYUUH ® yacTuHa

5] Po3misiHb KOXHMIA ManioOHOK. 3 SIKMX 4aCTUH CKIaaaeTbCs
uine? 3 AKMX YaCTUH CKIafaeTbCsa BCS CTpidka? MNomipkyi,
LLLO MOXHa ckasaTu nMpo O0BXWHY BCIET CTPIYKM; MPO Macy
LLISIOrO TOPTA; MICTKICTb MOCYAVHMN.

Po3rnsHb KOXHM MamtoHOK. Ha3Bu YyacTuHW Linoro. 13 yoro
CKNAaOaeTbCA BENMYMHA LISIOrO B KOXXHOMY BuMNaaky?

[MpokOMeHTY cuTyauito. BusHay macy BCbOro BnMHorpaay.

E Cknaam KopoTKkun 3anuc 3agadi. Po3B’sxxn 3agaqy.

focnogap KynuB 5 kr kaptonai Ta 1 Kr MOPKBU. Ha CKinbkn
OinbLUe KinorpamiB KapToni, HiXX MOPKBMX, KynuB rocnogap?
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e1p.=100pn.

® NecaTokK
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noNivnTU. AK NONIYUTN KOMOCKK, Akwo OkcaHa BMIE NiYnUTK
1 DecaTok cKnagaeTbCcs

oCNIAXyeMO JNNIYUJIbHY
nvwe pgo 107?

OONHMNLUIO «AECHATOK>

il Oxcana HasGupana B noni B’i3Ky KOMOCKIB. iX MOTPIGHO

3 10 ognHULUpb.

Moniyn nanuykm ooMHULAMU, OECATKAMMW.

3
3 4.

2
2 1.

O.

|
|

[Moniynm HaAMUCTUHKKN OEecAaTKaMu.

J)ONO OO
X 1OOO
X 1OOO

IE] [Monpauton i3 mateMatniHNMMM Martepianamu.
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)

)
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X000
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).0. 0.
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O O
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R €

R K
RN K

)
)

)
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999999
000000

9909999

XO00)

0
00000
0060

0900’0
20000

) 00O
) 0.0 O
) 0.0 O
) 0.0 O

) 00O
) 0.0 O
).0.0.0,

— >
==

Q

X 1OOO
Q)
X OO

X 1OOO
X0 OO0

OO0

10 ogmnHMUb cknapaloTb 1 OECATOK.

10 pecaTkiB cknapgatoTb 1 COTHIO.

B ogHi COTHI CTO OanHULb.
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NMOPIBHIOEMO, 4OAAEMO ® [eCATKM MOPIBHIOIOTb,
| BIOHIMAEMO OECHATKU AO0AAI0Th i BigHIMaIOTL

TaK camo, §IK i OANHUL

3’ACYyN, CKiNbKN OKPEMUX HAMUCTUHOK-OAUHULL 3NiBa;
cnpaga. lNopiBHAN ymncna. 3’Acyi, CKiNbKM HU30K-OECATKIB
3niBa; cnpasa. [lopiBHAM 4ucna.

3

0000 |
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75 8 9 10" 6
7 0.0 5p. 80 9. 10 o." 6 na.

)
\Z
'
\Z
)
\Z

X
X
X
(0)
(000X
\ )
0.0,

)
\Z
'
\Z
)
\Z

(X
(X
(X

4+3 4 p.+3 p. 6—4 || 6 p.—4 p.

T

e e OO 00900/
OO0  1I00OC Q| RO
OO0  1I00OC Q| OO
OO0 1000 o9 ) ®,
O OO0 X
OO0 100 0 O
O O 1000 99 00
OO0 1000 Q) | 2000
OO0  1I00OC Q| OO
‘s'e'sollee's 00 ).0.0.0,

4 CnoyaTky 3Hamam 3Ha4YeHHs1 BUpaldy B MNepLIOMYy PSSOy
cToBMYMKa, a NOoTiM — y gpyromy. Y 4yomy nigkaska?

4+5 8-6 2+7 10-9
4 n.+5 4. 8 10.—-6 1. 2 0.+7 1. 10 0.—-9 1.
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OLAEPXYEMO KPYIJll HUCIJIA. OK%yrg:)mg%na:o .

1 J J !4 J 5 J
AoAA€EMO | BIAHIMAEMO 60, 70. 80. 90, 100
KPYIJl HACJIA

-] Hocnign yncno 10. { 10

CKinbkn 0ecaTkiB y KOXHIN rpyni HU30K? Ha3eu BignosigHe
4ynucno. Ym cxoxi 3anucaHi yncna?

soelooecloeeeeleeeeeeleeeeseecleeeeeeeeleseeeeeee(eeseeeeess
I I LRI RIS I I [IAAAAAAN AN
QIR A I A AN QRN AN AN
QI I I I IAAAIA AAAAAAI [AAAAAAN AN
0001000 01000001000000100060000l6006060006/6000606000
90 0l0000100000l000600010000000l600000006]600000600(60066000000
QIR A I A AN QRN AN IAAAAANNN
QI I I I IAAAAA AN [AAAAAAN AN
QIO QO .)g 000001000000 t.)t.)t.)t).)gg QI A .)g 9000000000
0010001000 OO0 00000]00000. ()()()() ).0.0.0]0.0.00.0.00. 0 XO) O ),

Y KOXHOMY CTOBMYMKY MOPIBHAN OECATKM, a MNOTIM KPYri
yucna. Y 4yomy nigkaska?

6nai4pm. 5na.19A. 10 o. i 8 A. 2 n0.i6 A
60 i 40 50i 90 100 i 80 20 i 60

EI [MopiBHAW KPYIri Yucna, 3aMiHUBLUW 1X OECATKAMMW.

' 30i50 70 i 50 80 i 40 50 i 100
30.i5a. 20 i 40 30 i 70 60 i 20

3Hangy 3HayYeHHs NepLloro BMpasy B CTOBMNYMKY. 3HAWOM
3HA4YeHHs Apyroro Bmpasy. dka nigkaska Oyna B NnepLiomy

BMpasi?
6n.+4 . 8 n.-5 1. 340.+6 0. 7 0.—6 n.
60+40 80-50 30+60 70-60
5] BuikoHait oBuMCnEHHS 3 KPYrMMU YnUCiaMun, 3aMiHMBLLN 1X
necaTkamu.
' 30+50 8040 30+40 6050
3no.+5na. 30+70 80-20 40+50
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AOCHIAXYEMO OANHULIIO BUMIPIOBAHHSA
NOBXWHU «DELLUMETP» o 1 e = 10 ca

U . C
m I'Iorlpau,rom I3 MateMaTniHnMmn martepliajiamun. -_

E MMoMipKyIA, Y41 3py4HO BMMIpPIOBATU OOBXWUHY HOYTOYKA B CaH-
TMmMeTpax. AKLWo He 3py4yHO, TO MOXHaA BUKOpUCTATK OinbLuy
OOVHULIO BUMIPKOBAHHA OOBXWUHW, Hanpuknag 10 cm.

1o0m A
I1CM b
Sr—
iIIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
2 3 4 5 6 7 8 9 10
m 3aMiHM OecaTku OAUHULAMW; OeUMMEeTPpu — CaHTUMET-
pamu.
1 10.=10 ogn. 5n.= on. 8 n.= on.
1 av=10 cm 5 am= CM 8 nm= CM

5] 3aminv ogmHUL pecsTkaMu; CaHTUMETPY — AeLyMeTpamm.

40 on.=4 f. 70 opn.= L. 30 ono.= L.
40 cm=4 nom 70cm = Om 30cm = gm
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YTBOPHOEMO HYUCIA e ogHouudposi yncna
OPYroro AECATKA * ABOLUGPOBE YUCHO

] Monpautoii i3 MaTeMaTUYHUMK MaTepianamu.

BE [MosicHK, 9k yTBOPUAM Ymncna. Jocnign 3B’9430K MiXK HA3BOIO
4yncesn Ta NPakTUYHOK A€o 3 il YTBOPEHHA. YTBOpU | Ha-
3BU PELUTY 4YMncen Opyroro gecsartka.

@ . s Opp-na-puste [ |11
ﬂ; s [pa-Ha-nusts 12

P 3 [Monpauton i3 MaTemMaTUYHUMK MaTepianamMmu.
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9
aYaaTaaYaTaaYaYa 1
SSSSESSSSs 11 12 13 14 15 16 17 18 19

E [MoMipKyi, 9K yTBOPUNM Ymucna. 3aMiHnm CyMy 4YUCIIOM. K
Ha3MBalTb YTBOPEHi yncna?

10+1=1pn0.+1 oo.=11 10+4 10+8

T 10+2=1 .+ op=12 10+7 10+6
N10+3=" p.+ on.=13 10+5 10+9
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SAINMNCYEMO HYUCIA ® po3psaN AecaTKiB
OPYIroro QECATKA ® po3psiAn oAUHMULb

2| 3’acyn, Wwo o3Hadae umdpa NniBopyd y 3anuci asoumdpo-
BOro 4mcna. Lo osHavae umdppa npaBopyy?

119

HNecatkn OgyHunui  decatkm OamHuui  Jecatkmu OgmHuu,

E [MpounTanm ymncna, 3anmcaHi B Tabnnusax po3psais.

Hecatkn = OgunHuui HNecatkn = OanHuui
1.0 1.7
1 8 1.0
1.3 V4
3 7 0

.E] Aki 4ymcna BIigNOBIgATbL «WTAaHram»? Bwu3Hay, CKinbku
B KOXHOMY 4YMC/i OECATKIB i CKilbkKM OOVHWUUb. 3anuiuuv
yucna B Tabnnuio po3psais.

oA.

5 3anuww B Tabnuwio poapsigie:

1) yncna, aKki MiCTaTb: 1 OecaTok i 4 oaAnHWLI;
1 pecatok i 8 ognHunub; 1 OecaTok; 4 OeCATKU;
4 ogunHuui; 1 BecaTok i 2 OguHNLL;

2) yncna: N’aTHaguUsTb, CIMHAOUNATL, OEB ATHAAUATb.

oAa.
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BiEs 3ANMNCYEMO HYUCIJIA

=% pnpyroro necastka @ ANBLIIOAA?

ﬂ,I3HaVICF| pe3yanaT BMUKOHAQHHA KO>XHOIO JiaHLKOXXKa ,EI,II/I
90 | —70/ |+40| —30 |+60[|-90 M_ZO +70| =30/ |+40

2 Monpaduton i3 MmaTeMaTUui4HMMKU MaTepianamMmu.

0000000000
0/000000)
@

[2]7]

=] Nepesip, 41 NPaABUIBLHO MO3HAYEHO YMCNA KAPTKAMMU.

T 8?

8[2] 8[4]
IE] 3anuviimnm ymcna: 4YoTUpPHaAUATb, BiCIMHAOUNATD,
OBaHaaUATb, N’ATHAOUATb, AEB’ATHAOUSATD. : \e
{riang
5] Pose’sxu 3apauy. circle square

Mapiuka BuBYMna 20 HOBUX ChniB aHrnimcbkot, a CnaBko
Ha 10 cnis 6inbwe. Ckinbkn cnie BuBYnB CnaBko?
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SANMNCYEMO HYUCIJIA e HaiGinbwe
NMEPLUOI COTHI OAHOUUGpOBE

yucno

[li3Haics peaynbTaT BUKOHAHHSI KOXHOMO NaHLOXKA Ajid.
1 Nonpautoii i3 MaTeMaTUYHUMK MaTepianamu.

E [Mo3Ha4 KapTKkamMu 4Ymncna, NPoitoCTPOBaHI HAMUCTUHKAMMW.

8

IEI Po3rnaHb tabnuuo dncen «CoTHa» Ha ¢op3aui 1 niapyy-
HUKa. YCTaHOBU, WO CMiJIbHE B 4YMCNAX KOXHOro pPsaka;
KOXXHOIro CTOBMNYMKA.

E MponoBX pagn 4yncen.
1,2,3,... 11,12, 13, ... 21, 22, 23, ... 51, 52, 53,

3anuiun B Tabnuuo po3psais:

1) yncna, aKki MiCTATb:
1 pecaTtok i 3 ogmnHuLi; 2 BecaTkn i 3 OONHULL;

Of. 3 OeCAaTKu i 2 oguHuui; 7 pecaTkiB i 4 oguHULL;
4 pecatku i 7 ognHuub; 9 OecaTKiBs;
2) uncna:

MN'AaTOecsaT CiM, OeB’AHOCTO YOTUPW, TPUOUATL OBAa.
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NOPIBHIOEMO YUCJIA
B MEXXAX 100 als] o

Po3rnsHb 4ncnoBumn npoMmiHb. [lopiBHAN 4Ymncna
3a IX pO3TallyBaHHAM Ha 4YMCJIOBOMY MPOMEHI.

012 3 456 7 8 9 101112131415 16
307 13716 14715 1109
8 4 10714 1200 1716

Cnpobyin Tak camMO MipKyBaTW Nig 4ac MOPIBHAHHS
OBOLMGPOBUX Yncen.

15719 23" 21 28 31 43" 47
25729 19720 36" 40 58" 60

[MopiBHAM 4mcna 3a IX pPoO3TallyBaHHAM Ha YMCIOBOMY
MPOMEHI.

177 16 21729 32" 35 48" 9

27 26 27 30 60" 59 o2 51

MpouuTanm napu 4yucen. 3’ACcyim, 4YMM CXOXi Ta YUM BIOpPi3-
HAIOTbLCA Yncna B napax. YCHO cknaaum napwv 4mcen, nonid-
Hi 0O NOOAHWUX.

14 i 41 34 i 43 851 58
27 172 17171 49 i 94

[MopiBHAN OBOUUPPOBI YMCNa Ha OCHOBI X PO3PAOHOro
cknagy.

78174 29 i 31 43 i 41 74 i 59

[>] 53 i 56 86 i 56 38 i 83 62 67



OOOAEMO | BIAHIMAEMO HA OCHOBI °*10+7=17

CKJIAZLY YUCEN APYFOro pECATKA o /- 7-12

] nNonpauoit i3 MaTemaTMyHMMK MaTepianamm.

ﬂ 3Hanay 3HA4YEHHS BMPa3iB, MiPKYOUYM 3a 3Pa3KOM.

7 . e
10+8=1p40.8040.=18 10+8=18
10+4 10+5 10+1 10+9 10+3 10+2

-[4] :=[10]

-] 3Hangy 3HA4YEeHHS BMPaA3iB, MiPKYOUYM 3a 3Pa3KOM.

13-3=1n.30n0.-30n.=1pn0.=10 13-3=10
~— 7 N

E 3Hanay 3Ha4YeHHSa BMpPasiB, MipKylouM 3a 3pa3koM.

12-10=1p.200. -1 n.=2040. =2 12-10=2
\_/Y \_/

17-10  13-10  15-10  19-10  16-10 11-10
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Bl A4OOAEMO | BIOHIMAEMO HA OCHOBI

B CKJNALY YUCEJ NEPLWIOI COTHI

-] [Monpauton i3 mMmateMaTtuyHUMM MaTepianamu.

e 60 +4 =064
© 64 -4 =060
e64-60=4
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[l4l-[a]=[10] | | [El4]-[a]=[50] | | [5l4]-[501=[4]
] 3haiiou 3HauYeHHst CyM 3a Cxemamu.
VT 7N 10+6 10+8 50+4
10+7= 20+7= 40+6  70+8  90+2
E 3HanManM 3HAYEHHS PiI3HULLL 3a CXEMaMMW.
17-7 13-3 59-9
12-2= R 67-7 43-3  84-4
14-10 18-10 56-50
17-10= ~40=
7-10 4r-40 34-30 68-60 93-90
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ONOAAEMO | BIOHIMAEMO HA OCHOBI
CKJIALY YUCEN NEPLUOI COTHI

LisHanca pes3ynbTaT BUKOHAHHS KOXHOIMO JNIaHLUIOXKA Ain.

10 +8 ‘i, Q\J‘rso
~ %80 70| ()

-30

+60
Y\Q _30 60 ) Q
+20

.....................................................................

3ragan, 9K NnoB’aA3aHi Aii JogaBaHHA | BiogHIMaHHA. 3Hanou
3HA4YeHHA CyM. 3 KOXHOi PIBHOCTI Ha AO4aBaHHA cknagm
OBi PIBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

10+5 30+5 70+8 50+4

3Hanay 3Ha4YeHHS BMPasiB.

43-3 50+6 27-20 30+8
43-40 56-6 80+9 62-60
3aoragamncs, ski 4mucna nponyuleHi B iCTUHHMX PIBHOCTSX.
50+ @R =53 18- =8 ~2=60
27-@ =20 ® +7=27 25-@R =5

MocTaB OO yMOBM Take 3anuTaHHs, wob
PO3B’A3aHHAM oaepXkaHoi 3agadvi Oy
BUpa3 12-2 ; supas 12+2 .

Ha coHeuky rpinuca 12 kpabis i 2 yepe-
NaLuKu.




,D,O,D,A€M0 [ Blﬂ,HlMAGMO e cKnapgeHe iMeHoBaHe 4Yucno
4yucsino 1 e43 cm =4 pgm 3 cm

.ﬂ LisHanca pes3ynbrart BUKOHAHHSI KOXHOIO JaHUOXKa LOjin.

E Moniun Big, 9 po 18; Big, 27 po 35; Bin, 73 po 81.

%]  3Haiion 3HaueHHs nepworo Bupasdy B CTOBMN4YUKY. [Nomip-
KYN, 9K Ueir pes3ynbraT AOMNOMOXE 3HAUTM 3HAYEHHS peLl-
T BUpasiB y CToBNUYMKY. OBumcnn.

6+1 9-1 23+ 1 39-1
16+1 19-1 35-1 48+1
26+ 1 39-1 78+1 86 -1

!] BunsHay noexunHy Bigpiska AB y caHTUMeTpax.
A CM B

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

3BEpHM yBary Ha Te, Ik MOXHa NOo-iHWOoMY 3anucaTtu OoB-
XMHY Biapi3dka AB: 1 gm 3 cm.

13 cm=10 cmM+3 cm=1 oM 3 cMm <« CkriageHe
| iMmeHoBaHe
10m 4yNCJ10

5] Poss’sxu 3agauy.

Adinycb BukadaB 15 11 fMNoBOro meny,
a rpeyaHoro — Ha 1 n meHwe. Ckinbku
NiTPIB rpevyaHoro mMeny Bukavas AOioycb?
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AOAAEMO | BIOHIMAEMO HYUCJIA  © cyma po3paaHux
AO[4aHKIB

HA OCHOBI HYMEPALLIi L honan

.] HisHanca pe3ynbTaT BUKOHAHHS NAHLIOXKa Ail.

E [Mpountam 4yncna. BusHay, CKiNlbKM B KOXHOMY 4uChi Oe-
CATKIB | CKiJIbKM OOMHNLbL. AK MOXHa YyTBOPUTU Ui Yyucna?
Cknagv BionoBigHi PiBHOCTI.

16 34 79 56 28

Po3rnsaHb, 9k Tapac 3amMiHMB 4MCno 28 CyMOlo:

28=20+8.

3BepHu yBary: 20+8 — ue cyma po3psaaHnX O0OaHKIB.
3aMiHM Ymucna CymMoK po3psaHMX O0OaHKIB.

94 31 68 42 79 57 23 85

5] Pose’sxm 3apavy.

Ha 6anT nanbui Hatanka sutpatuna 1 am 8 cm = 18 cm
CTPiYKM, a Ha 3aknagky — Ha 1 cm Oinbwe. Ckifnbkn CaH-
TUMETPIB CTPIYKK BUTPaTUia Hatanka Ha 3aknagky?

3MiHM yMOBY 3agadi Tak, wob 3agada
pO3B’A3yBaniacs OI€l0 BiaHIMAHHS.
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Y3ATAJIBHIOEMO PO3YMIHHSA
HYMEPALIT YUCEJ1 NEPLUOI COTHI

BrvkoHan apunpmeTuyHi aii.

MpogoBX NOCNIAOBHOCTI Ynucen Tak, Wwob y KOXHOMY pafi
oyno 10 uucen.

25, 26, 27, ... 43, 44, 45, ... 85, 86, 87, ...

Ha3en B nopsaky 3pOCTaHHS BCI YMcna,
AaKi MICTATb 6 OEecyaTKiB.

Hasen B nopanky cnagaHHa yuicna, ski
MICTATb 4 OanNHULL.

Hocnign yncno 72. Wo T npo HbOro
3Haew?

3Hanauy i BunpaB noMuiakn. Cnpobyn NMOSICHUTM NOMUIIKU.

36-1=37 39-9=30 50+20=30
28+1=29 40+7=47 68-60=38

Kit Mypunk nonacysaB 10 pubkamu,
3 dKkux 7 Kapaci, a pewTa — OKYHI.
CkinbkoOMa OKyHAMM nonacysaB KiT?



AOAAEMO | BIAHIMAEMO e15+4=19
OAHOUUNDPOBE 4YUCJIO °15-4=11

-] [onpauion i3 MaTeMaTMiHUMn MaTepianaMmn.  go
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ﬂ Po3rnaHb BMpasn. Y KOXXHOMY CTOBMYMKY 3HANOM 3HAYEH-
HA nepworo Bupasy. [Nomipkyn, sk Le OONOMOXe 3HaANTU
3HAYEHHS PewWTn BUPasiB Yy CTOBMYUKY.

7+2 8-6 4+5 9-3
17+2 18-6 54+5 79-3
27+2 48-6 34+5 29-3

%] 3Haiigy 3HaueHHs BMpPAasiB.

18-4 45+2 39-7 24+4
16+3 87-3 62+6 76-5
15-2 54+5 98-5 56+3
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AOO4AEMO | BIAHIMAEMO
HYUCJIA

e3am2cm=32cm

%] Bukonait nogasaHHs i BigHIMaHHSA. MOSCHM Xio 06GUYMCHEHD.

24+5=20+4+5=20+9=29
AN ~~7

38—6=30+8\—)§=30+2=32

57-5 16+2
32+7 89-7

l] [Mopan BeENMYMHM B AeuMMeTpax i CaHTUMeETpPax.

15cM= oM  CM 53 cm= gm CM
27 cM= oM CM 81 cm= am CM

E Po3rnaHb, 9K nogatu BENVMYMHY B CaHTuUMeTpax. [looan
BEJINYNHN B CAHTUMETPAX.

1avd4cm=10cm +4 cm = 14 cm

10mM 5 cm= CM 7 oM 4 cm= CM
3amM 8 cm= CM 5amMm 6 cm= CM

.ﬂ Hakpecnu Bigpisok CK 3aBooBxku 1 am 4 cwm.



25+ 30 =55
@45 -20=25

53+40=93
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27

1

=36
'A3yBaAHHA?
86-5
86-50
24 +50
76-40

86-50
42+5
42+50
61-30
22+60

67-40
N—>

48+20

87-60

67-4

N—r

26+30

N—">7

HS nepwoi cymun. 3icTtaB nepuwy cymy 3 gpyroto. Lo 3mi-

HIOETLCA? 9K US 3MiHA BMAMBAE Ha PO3B

26+3
30k CK — Ha 3 CM KOPOTLUWA.

53-40
24+ 30

ﬂ Po3rnaHb BMpasn. Y KOXXHOMY CTOBMYMKY 3HAMOM 3HAYEH-
.E] Hakpecnu Bigpidok MP 3aBpoBxkn 1 gm 3 cm, a Bigpi-

%] 3naiaun 3HauveHHs Bupasis.



NOOAEMO | BIAHIMAEMO

HACITIA He He (1@ ?

[Monpauton i3 mMmateMaTtuyHUMM MaTepianamu.

3Hanay 3Ha4YeHHSA BMpasiB 3a CxemMaMu.

82-50=" [+l [ =4l =

/\ ~— 7

+

46+20="0 1+ =+ =

N 7

+
62+10 74-50 62+10 58-40
38-20 46+ 30 38-20 26+60

%] 3nanigy 3HaueHHs BMpas3iB 3a CXxeMaMW.

84+5= + M= 37+40= + =
A\ N
* \+J
29-6=1 1+ = 93-60=""[ +/ =
A\ N
+ +
62+7 98-5 34+5 46-3
78-50 26+50 82-60 34+40

!] Po3B’sixxn 3apadyy.

Micna Toro gk Oner 3ibpaB 30 MOHeT,
Yy HbOroO B CKapOHuyUi cTano 53 mo-
HeTu. Ckinbkn MoHeT 6yno B Onera
cno4artky?
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AOCNIAXYEMO 3AOAMI ® wyKaHe CTaE faHuM,

a JaHe — WYyKaHuUM

ﬂ 3a KOpPOTKMMK 3anncamuy YCHO Ckiaay 3agadi Nnpo Oiten,
K rpaaucs Ha MangaHumky. PO3B’aXu OTpuMaHi 3agadi.

1) 12) :3)
Byno — 6 A. [ Byno — ? - Byno — 6 g,
Mpwiwnm — 3 a.  |:| Npuiwnm — 3 a. |:| Mpuiiwnn — ?
Crano — ? | Ctano —  n. | Crano —  n.
6 3 : ? 3 | 6 2
#/ ~_ @@V ~_ @@V
6, 3, ? : ?, 3, : 6, 2,

Aknii 3B’a30K MiX unmMun 3agadamn? Lle obepHeHi 3aaaui.

K]  3a sakowo 3aKOHOMIPHICTIO CK/IafeHO napu BUpasiB y KOX-
HOMY cTOBN4YKMKY? Cknagmn we OBi Napu Takmx BUpasis..

22+7 39+50 65+4 43+30
27+2 59+30 64+5 33+40

6704,4 co=4 Teon Cod)= 67&@
3/@% 2coil =3 2o KAVE 3/04,0 6
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3HAXOAUMO HEBIAOMUA BI’€MHUK

| SMEHLUYBAHE AAANENEA ?

.] BukoHan apunpmMeTnyHi aii.

+2o —30

3Hangn HeBIOOMi KOMMOHEHTW.

5+ =9 ~4=6 10— =
~7=22 67— =40 +5=27

%] cCknaagmn 3apavi 3a KOPOTKMMU 3anuca-
MN. YCHO PO3B’aXM neplly 3agady. YHu
€ MiXX UMMM OBOMa 3agadamMm 3B’A30K?
Cknagun we ogHy Taky 3agady.

1) {,ﬂ,isanKa — 14 pn. ],? J 2) {,ﬂ,iaanKa — 14 n,.] n }

xXnonyumkm — 5 0. | ° xXnonyumkm — ?

!] 3icTaB BMpas3n B KOXXHOMY CTOBMYMKY. LLLO 3mMiHIOETBCA? AK
U 3MiHa BNAMBa€E Ha PO3B’A3yBaHHA? YCHO 3HaWaM 3Ha-
YyeHHs1 BMpasiB. HaBegu wie Kinbka npuknagis Takux nap.

43+2 56-3 35+4 89-6
43+20 56-30 35+40 89-60

5] 3porapaiics, siki yucna a6o 3Hakw apuPMETUYHUX A Tpe-
0a BCTaBUTU, WOO ogepxXaTn iCTUHHI PIBHOCTI.

26°0°3=29 64+ =66 86— =83
73©30=43 81-1"=51 36+ =56
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3HAMOMUMOCSH I3 3AAAYAMU HA 3HAXOAOKEHHA
HEBIAOMOIo 3MEHLWWYBAHOIO AbO BIA’EMHUKA

-] 3’acyn, aki yucna nponyuwieHo B Tabdbnuui.

3merwysane | 81 810/ 8110/ 190/27] 16583
Bin'emmnc 1214 [512] 19131 12121 lé0
Piztiuis 13150 17161 120/30] [34]40]

oW1 Cknagy 3agady 3a KOXHVM MaiOHKOM BIAMOBIAHO 4O CXe-
MUN. PO3B’axun 3agadvy. YCTaHOBU, KU KOMIMOHEHT € B Hil
LUyKaHUM. 3’ICYN, 4M € 3B’A30K MiX 3aaa4amu.

1) Byno 3MeHLUyBaHe
7
O000 eee — .
3anuwunnocb ? 3’inn Pi3|—i|/|u,;| Bino’eMHuK
2) Byno ? 3MeHLlyBaHe
?
O000 eee —————
3anmwnnocb 3’inn PidHnua Big’emHuk
3) Byno 3MeHLLIyBaHe
7
O000 eee -
3annwmnnocb 3’inn ? PisHnua Big’emHuk

- 3 KOXHOMY CTOBM4YUKY 3HANOU 3HAYEHHA MEPLUOro BMpasy.
3poragancs, sike YMCrio «CXOBasocs» Yy ApYyromy Bupaasi,
AKLLO 3HA4YEeHHS BMPa3iB Y CTOBMYUKY PIiBHI.

35+4 28+40 62+5
34+ @ 48+ @ 65+ @R
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PO3B’A3YEMO 3A4AMI /S VAN

LisHanca pesynbtaT BUKOHAHHS JTAHLLIOXKA OiN.
46 || -4 || +7 | =20 | +1 | |+45| | -4 | |+10||-30| | +9 | —-60

3a KOpoOTKMMKM 3anmcamMu cknagum 3agadi npo CTPIYKW.
Po3B’axu neplly 3agady. 3icTtaB ii 3 gpyrot 3apadeto. Lo
TV 3HAELW NPOo Taki 3anadi?

1) byno — 43 am 2) byno — 43 om
Bigpisann — 20 gm Bigpizanun — ?
3anuwmnocb — ? 3anuwunocb —  Om

Po3B’sxkn gpyry 3apady. ke 4mcno OoTpMMaemMo B pe-
3ynerarti?

MpounTtan nepwy 3anadvy. Cknaan 0o Hei cxemy. Po3B’sxxin
3apadyy.

1) MNicna Toro gk 6abycsa noknana
B Kowwunk 10 a06nyk, y HbOMYy cTa-
no 32 abnyka. Ckinbkn 96nyk 0yno g
B KOLUMKY?

[Tocnyxan TeKCTM ABOX IHWKMX 3a4ad.
Y noB’a3aHi Ui 3aaa4i 3 NepLuoto 3a-
fayeto?

2) Y kowwuky 6yno aonyk i 10 rpyw. Ckinbkm BCbOro
$pykTiB OyNO B KOLUMKY?

3) Y kownky 6yno - abnyk. babyca noknana we 10 ab6nyk.
Ckinbkn a6nyK cTano B KOLINKY?



AOCNIAXYEMO A B g F
CKNALOBI 3AAOAY ><

.] HisHancsa pesynbraT BUKOHAHHA NaHLIoXKa AOin.

1) MNpouuTtanm 3agavy. LLLIo B Hin wykaHe? [lepeTBopn BU-
MOry 3aadi Ha 3anuTtaHHAa. PO3B’aXxu 3agadvy yCcHO.

Y Habopi KoHcTpykTOpa 27 petanen. Onecs
BUKOpucTana 6 petanen. 3Haman KinbKiCTb
Jetanen, wo 3aanmniancs.

2) ObepHeHa 3apaya: .

Y Habopi koHCcTpykTOpa 27 petanen. licna toro gk One-
Cs BMKOpUCTana Kinbka aetanen, 3anuwunnocsa . 3Hanam
KIJIbKICTb OeTaneu, aki Bukopucrana LiB4MHKa.

3) Cxknagn we ogHy obepHeHy 3aaayy: m

3 3’Acyn, WO 3MIHIOETLCA B Napax BupasiB. Ak us 3MiHa
BMNAMBAE Ha PO3B’sAA3yBaHHA? 3HaMOM 3HAYEHHS1 BMpPa3iB.
94 +3 68-4 36+2 97-6
54+30 68-40 36+20 97-60

.E] Momipkyn, €Ki 4nucna MOXHa BCTaBMUTK, WOO ogepxaTtu
ICTUHHI HEPIBHOCTI.
76-5< 84-50> 69-7<
49+20> 72+6< 51+8>

E Hakpecnu Biapi3ok CM 3aBoBxku 1 gm 5 cm.
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7] nNonpauioit i3 MaTeMaTUYHUMK MaTepianamu.

-] BukoHain apnpmeTudHi aii.

DO SO
QOO0
OO NOYO

00000000
0O00000RQ0

SO SO
0/0/00/0/0[000/0

86-55
63 +34

m—~

78-45=30+3=33
_—1
7/0+8 40+5
70-40 8-5

41+38
37-25

60+9=69

65-43
52+ 36

~~

20+3

N TT

54-32=22
46+23

—1

40+6
40+20 6+3

34+12
79-56

MosicHM Xig, 0BYNCNEHb.

%]  NpokomeHTyit po3B’a3aHHs. OBYMCAM 3HAYEHHS] BMPAS3IB.
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3HAMOMMUMOCS 3 OAUHULIEIO
BUMIPIOBAHHS YACY «[10BA» Zo %

.] 3rapan, 3 9kKnx 4acTuH cknagaeTbcqa noda. Hassu yactuHy
no6un, 300paKeHy Ha KOXXHOMY MaslOHKY.

E 3Hanan 3Ha4YeHHS BMpPa3iB, BUKOHYIOYM CKOPOYEHU 3annc
po3B’a3aHHsA. CkopucTanca nigkaskamm.

N ~ A
27 +41 38-17
~—F ~—F
21+47 74-42 26+61
38-26 45+53 97-55

-] Po3B’saxun 3agayy.

[licna TOro €K rocrnogviHa BuUTpaTuia
6 Kr MONYHMUb Ha BAPEHHS, Yy Hel 3anu-
wmnocs we 12 kr nonyHuub. CKinlbku Ki-
norpamiB nonyHuub ©6yno B rocrnoguiHi?
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BUASHAYAEMO YHYAC ® FOANHHMK: rOAMHHA i XBUAUHHA
3A TOANHHUKOM CTPLNIKK

e roguHa (rop)

1 3’acyn, aki i3 300paxeHux npegMeTiB JonomMaraloTb BUMi-
ptoBaTy 4ac. JonoBHU LEeN nepenik.

] Po3B’axu 3agauy.

Tapac HaB4yaBCHA B LIKOJI S rOAuH,
| we 1 roauHy BiH BMpaBnsgBCS BOO-
mMa. Ckinbkun roanH BmuTpatmeB Tapac
Ha HaBYaHHA?
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NIBHAEMOCHS i aeamos
NPO TPUBAJICTb OOBMU AODa= 2R ToRunK

PoarnsHb, gk Oitm BM3Hauymnu 4ac. [Nomipkyn, 4HOMy BOHWU
BIAMOBIIN NO-PI3HOMY.

3 rogMHa pHs 3 rogMHa Houi
7 rogMHa paHKy 7 ropmHa Be4opa
11 ropuHa paHky 11 ropuHa Bevopa
2 rogMHa gHsa 2 rogmHa Houi

Po3B’sxxun 3agayy.

HduTtnHa Butpadae Ha coH 10 roamnH Ha noby. Ckinbkn roguH
Ha 0oOy OMTUHA HEe CrnTb?
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ﬂﬁgﬁfMO | BIAHIMAEMO A‘B .@O

.] 3Hanman 3Ha4YeHHS BMpPasziB. [1POKOMEHTYIN PO3B’A3yBaHHS.

o+4 8+2 7+3 6+4
2 [Monpauton i3 MaTemMaTUYHUMKU MaTepianamMmu.

.....................................................................

[MpointoCTpyn KpyXKamMnu-HaMUCTUHKAMU BIOOMUIA
TOOI cnocid ob4yncneHHa 3HavYeHb BupasiB. [lo-
MipKY/, 41 MOXHA BUKOHATM OOYNCAEHHS iHaKLLe.

23+35 65-42 |

l] Po3rnaHb, K MOXHa gogaBaTwu | BigHIMATW 4YMCAO 4YacTu-
HaMW.

45+32=45+30+2=75+2=77 68-23= 68-20-3=48-3=45
30+2 20+3

E 3Haman 3HAYEeHHS BMpasiB, 3a ODaXaHHAM BUKOPUCTOBYIO-
4ym Cnocid oB4YNCNEHHA YaCTUHaAMMN.

54.+34 28-15 26+41 58-45
47-43 64+23 74-73 44+ 11

.ﬂ Bu3Hay 4ac 3a roaMHHUKOM, €KUWIO BIAOMO, WO TPUBAE
apyra nonosuHa goow.
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E',% BU3HAYAEMO BAPTICTb ® rpuBHs (rpH)
E:

e Koninka (K.)
=

TOBAPY e 1 rpH=100 k.

IpuHka 3ibpana rpoui, Wwob Kynutn NogapyHoOK 6paTmMKOBI.
[Monidn, ckinbkn rpowen B IpuHKN.

E] Po3B’saxun 3agayy.

[Micna Toro gk Katpycs Butpatunia 75 rpuBeHb, Yy Hei 3aniu-
wmnnoca we 20 rpuBeHb. Ckinbku rpowen dyno B Katpyci?

] 3hHaiigy 3HaueHHs BMUpPas3iB 3py4HUM ans tebe cnocobom.

42+24 36-12 55+22 34-23
78-66 24+24 75-34 26+62
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3HAUOMMMOCH 3 OOAUHULEIO ® MeTp (m)

e100cm=1m

BUMIPIOBAHHA OOBXWHU «METP» o10gm=1m

.] [Mooan BENMYMHUM B CaAHTUMETPaAX; OeunMMeTpax.

3 M= CM 10 cmM=  am
40 cm= oM 10 om= CM
6 am= CM 100 cm= M

IE 3raganm ognHuui nivdun. Aki ognHMLI BUMIPOBAHHS OOBXW-
HWU T 3Haew?

© o 0
< <
™ : :
2 D
O O
OamnHuuga Hecartok
CaHTumeTp HdeunmeTp

.E] Ha3Bu 00’ekTn, OOBXUHY SIKUX 3PY4YHO BUMIpKOBATU MIp-
Koo 1 meTp.

l] Po3B’axn 3apaui.

1) JoBxunHa ra3zoHy 10 m, a Knymbu — Ha 7 M MeHLe. Ay
JOBXWNHY Mae Knymba?

2) Bucota cocHn 27 M, a aamHm — 20 M. Ha ckinbkmn
METPIB SJIMHA HUX4Ya Bif, COCHU?
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DRl AOAAEMO | BIAHIMAEMO HYUCIA.

e NOBTOPKOEMO BUBYEHE k....,

.] Busnauy, gaki yncna nponyweHo B TabnuLi.

NopnaHok 35 2 55 50 24 6 12 3
NopnaHok 40 30 4 4 6050 7 40
Cyma 6473 3786 64 28 52 85

71  3Haiigy 3HaueHHs BMpasiB.

67-23 62+ 36 45-24 43+5
17+22 99-67 74+23 77-16

.E] [MpounTam TeKcr.

Ha ctaBky nnaBano 14 nebepnis i 15 ka4ok. B o4yepeTi 6yno
e 2 nedepnj i 3 kayku.

[Mpo wWwo aisHaemMmocs 3a AONOMOroK NOAAHUX BUPAsiB?
14+15 2+3 14+2 15+3 14+15+2+3

» [obepn cxemy, sika iNCTPye, CKiNbkn BCbOro Oyno nTaxis.
14 15 14 15 2 3

? ?
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AOOAEMO | BIAHIMAEMO 4HYUCIJIA.
NMNOBTOPIOEMO BUBYEHE

3’acyn, aki yucna nponyuwieHo B Tabnuui.

[ 3menwysare | (5673] Jeafa6) J78l86) Jo5I J97)
(Bin'emnmx (33 Jlas[12) Js2J56) Jias)a4)32)
(Pismaus [ J21)33) J34)32) )75)24) J56)36)

Po3rnsaHb, y 9KkoMy nopsaky gogasanu yucna. HYHomy obpa-
nn B napy came uj ymcna? Obumcnm 3py4yHUM crnocobom.

@+ 5+@=U+ O+ 5=10+5=15
2+5+®=@+5+2=50+5+2=57

7+3+8 4+50+40 2+9+8

JosLua?

56+10° 40+30 43-13" 20+7
80-1"70+9 38+1° 59-10
36+12° 75-34 28-20" 6+3

HoexuHa Bigpiska AB — 1 gm 3 cm, a Bigpiska CK —
14 cm. Axkuin BIOPI3OK OOBLUNNT?



NEPEBIPSEMO CBOI AOCArHEHHSA

Hassun nponyLieHi Yyncna.

HasBu uncna, aki meHwwi Big, 70.
60 40 80 70 10 90

AKi 3HaKM apUPMETUYHMX i NPONyLEHO?

477 10=37 73" 10=83
39" 10=49 56° 10=46
95" 10=85 82" 10=92

AKOolo KyMOpoK MOXHa po3paxyBaTUCs 3a MNOKYMKy?
3’ACyNn, CKiNlbKN FPUBEHb 3aINLLUNTLCS MNICAS MOKYMKN.

Po3B’sxxn 3apadyy.

Cobakun binka i Ctpinka nobysa-
JIn B KOCMOCI paHiwle 3a NI0oOvHY.
IXHin monit TpuBas 25 roguH. Ha
CKiNlbkn roavH Oinbwe aobun éynu
B MONbOTI COOAKN-KOCMOHABTN?
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